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TROLLEYS

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS




l ZE PE ... 100% italian style! I



ZE PE ha una lunga tradizione nella creazio-
ne e realizzazione di articoli da buffet, come
distributori di succhi e cereali, espositori ed
alzate, ed anche di carrelli da sala come
flambé, per dolci, refrigerati anche a motore,

gueridon e tanti altri articoli. La nostra produ-
zione & 100% ltaliana, usando esclusivamen-
te materiali pregiati e garantendo un rappor-
to qualita prezzo imbattibile. | nostri prodotti
vengono distribuiti attraverso la nostra rete
globale di fidati partner. Siamo fieri di anno-
verare tra i nostri clienti finali i piu prestigiosi
alberghi, ristoranti gourmet, navi da crociera
di lusso e specialisti nel catering. ZE PE - Il
produttore di articoli da buffet e carrelli
da sala!




ZE PE
MADE IN ITALY FOR EXPERTS

by Giuseppe Zema & team

Alessandro Zema

b

ZE PE sta per I'acronimo di ZEma pePE,

fondatore della societa. L'azienda ¢ a con- b P —— _1

duzione familiare, guidata da Giuseppe Zema | —— e - -

(titolare e R&S ricerca e sviluppo) e da sua

moglie Sonja Longhi (amministrazione e con- ZE PE is the acronym for ZEma GiusePE, owner and
trolling CFO). Anche la nuova generazione & founder of the company. The company is a family busi-
gia presente in azienda: Alessandro Zema. ness, run by Giuseppe Zema (CEO and R&D) and his
Questo significa per i nostri partner globali e wife Sonja Longhi (administration and controlling CFO).
per i nostri utenti finali che la ZE PE & in grado Also the next generation is already involved: Alessan-
di garantire risposte veloci ed affidabili, con dro Zema. For our worldwide partners and customers
una risoluzione di qualsiasi controversia in this means that we are able guarantee always fast and
modo non burocratico. ZE PE — puoi fidarti! reliable answers, with non-bureaucratic problem solving

attitude. ZE PE - you can count on us!

Trophée de 'innovation E.CF (France)

ChometteSFavor




ZE PE - | nostri punti di forza: 1 DESIGN
ITALIANO moderno e sempre innovativo. 2
QUALITA’ superiore — prodotti fatti per dura-
re nel tempo. 3 Utilizzo di materiali di prima
scelta. 4 SERVIZO veloce ed affidabile — ga-
ranzia per la miglior soddisfazione del cliente.
5 Gestione della produzione flessibile — sia-
mo produttori, non commercianti. 6 ZE PE &
una societa a conduzione familiare. 7 Conti-
nuo sviluppo e miglioramento dei prodotti. 8
Rapporto qualita prezzo imbattibile. ZE PE
- la scelta da esperti!

ZE PE - our competences and strengths
are: 1 Modern and always innovative ITAL-
IAN DESIGN. 2 PREMIUM QUALITY prod-
ucts build to last. 8 Only high quality ma-
terials used. 4 ENVIRONMENT FRIENDLY
philosophy. 5 Fast and reliable CUSTOMER
SERVICE to assure highest possible cus-
tomer satisfaction. 6 Flexible product man-
agement - we are direct manufacturer, not
resellers. 7 ZE PE is a family-run business.
8 Continuous product development and im-
provement. 9 Excellent price-quality ratio.
ZE PE - the choice of experts!
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ZE PE
MADE IN ITALY FOR EXPERTS

by Giuseppe Zema & team

Alla ZE PE il design e la creativit sono priori-
ta direzionali. Ecco perché Alessandro e Giu-
seppe Zema si occupano con dedizione allo
sviluppo e ricerca, collaborando con designer
di successo. Stile, innovazione, cura dei par-
ticolari e servizio sono il cuore della ZE PE.
Tutti gli articoli prodotti e presentati sono frut-
to di ricerca dei materiali, studio delle pro-
porzioni, scelta dei colori. Il legno venato, il
policarbonato colorato, 'acciaio specchiato,
sono gli elementi essenziali dei nostri proget-
ti. Ogni singolo elemento che va a contatto
con gli alimenti e testato e certificato. Prati-
cita e flessibilitd sono, quindi, la nostra forza
per soddisfare il cliente anche nelle richieste
personalizzate. Per un progetto speciale non
esitate a contattare il nostro Direttore com-
merciale Luca Sartori - luca@zepe.com. ZE
PE - assieme realizzeremo i vostri sogni!

At ZE PE design and creativity is our top priority, that’s
why Giuseppe Zema himself is in charge of product de-
velopment and design, working with successful design-
ers. Customizations, tailor made items, modifications,
OEM production and in general bespoke products are
our specialty. Please do not hesitate to contact Luca
Sartori (director of sales & marketing) for advice, blue-
prints and ideas. ZE PE - we can make your per-
sonal wish come true!
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l ZE PE ... 100% italian style! I



by Giuseppe Zema & team

ZE PE & un produttore totalmente made in
Italy: know how, garanzia, continuita, ciclo
controllo produzione, progetti speciali per-
sonalizzati e qualita ci hanno permesso nel
tempo la possibilitd di ampliare la nostra
gamma prodotti. Tutti i componenti in mate-
riale plastico, fabbricati ad iniezione, a corpo
unico ci consentono una qualita insuperabile.
Tutto cid, ci permette di soddisfare le richie-
ste anche piu particolari. Per questo,in stret-
ta collaborazione con i nostri partner globali,
leader nel settore HoReCa, ed assieme al
cliente finale creiamo e sviluppiamo giornal-
mente nuovi prodotti. Un piccolo elenco di
produzioni recenti: carrello champagne, car-
rello martini cocktail, stazioni chafi ng-dish,
carrelli Ouzi , stazioni up-front cooking in in-
duzione, tavoli per buffet, espositori specia-
li... e tanti altri ancora. ZE PE - qualunque
sia la vostra idea, assieme troveremo
una soluzione!

r personal wish come true. Customiz
tailor made items, modifications, OEM p
in general poke products are our specialty
do not hesitate to contact us for advice, blueprints e
ideas. In teamwork with our worldwide partners, leac

in the C ther with the end-

a few: champagne tro

tini serving carts,
chafing-dish trolleys, ouzi (roasted lamb) tro cupbo-
ard trolleys for cruise lines, induction up-front cooking
, induction ¢ , buffet station tr

buffet tables, special displays and many more... ZE PE
- whatever your needs are, let’s find together the

perfect solution!




VIVALDI

HIGH LINE BUFFET

designed by Giuseppe Zema

Perché VIVALDI? Perché, ha ben vedere,
un violino & uno strumento delicato, esile, ma
oltremodo robusto, oseremmo dire efficace.
Le composizioni pit note di VIVALDI sono i
quattro concerti per violino conosciuti come
Le quattro stagioni, celebre esempio di musi-
ca a soggetto. Ecco la nostra nuova linea da
buffet “VIVALDI”. | prodotti della linea ispira-
ta da questi concetti sono stati studiati per
tutte le stagioni. Come per i violini costruiti
con amore, anche i pezzi della nostra linea
sono un prodotto artigianale. 10 strati di no-
bile noce sono assemblati con colla atossi-
ca e piegati con stampi a vapore. L'intreccio
cosi creato diventa un pezzo esile, delicato
ma molto robusto. La linea viene poi tratta-
ta con vernice atossica con effetto “satina-
to”. Abbiamo cercato di darTi, caro cliente,
la sensazione di toccare il cuore di questo
legno. Sentirlo “vivo” per un lungo cammino
assieme.

Why VIVALDI? Why, if you have a close look, a violin is a
delicate instrument, thin, but extremely strong, we could
say effective. The best-known compositions by VIVALDI
are the four violin concertos known as The Four Sea-
sons, a famous example of music in the subject. There-
fore our new line buffet “VIVALDI”. The products of the
line inspired by these concepts have been studied for all
seasons and all kind of usage. Same as the violins, even
our products are a handmade product, made with love
and passion. 10 layers of noble walnut are assembled
with non-toxic glue and bent with steam molds. The re-
sult is a very thin, delicate but also very sturdy product.
This product line is then treated with non-toxic paint with
a “satin” effect. We have tried to give to you, dear cus-
tomer, the feeling of touching the heart of this wood.
Feel your trolley “alive” for a long journey together.

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS
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Distributore succhi
Juice dispenser

designed by Martin Oberhauser (formaxiom.com)

BUFFET - QUADRO

[T TRITAN™

N0
Distributore succhi (4L)
Juice dispenser (4L) stand in hard wood with
premium finish and 4 layer chrome structure | ZEP-
Ecopolyester BPA free 6,5 litre container | crushed
@ ice tube for chilling included for perfect beverage
chilling | certified food safe NSF certified non-drip
faucet | stainless steel drip grill | lid in hard wood
and 4 layer chrome

BUFFET - ZERO UNO

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 20611644 Art. 20611644 W

33 x20x61cm 4L

E% 45 x 35 x 26 cm

BUFFET - WIREFRAME

Distributore succhi (7L)

Juice dispenser (7L) stand in hard wood with
premium finish and 4 layer chrome structure | ZEP-
Ecopolyester BPA free 6,5 litre container | crushed
ice tube for chilling included for perfect beverage
chilling | certified food safe NSF certified non-drip
faucet | stainless steel drip grill | lid in hard wood
and 4 layer chrome

| BUFFET - LEGNO - WOOD |

Ciliegio - Cherry Wood - Wengé
Art. 20611674 Art. 20611674 W

< 41 x22x63cm 7L

E:% 50 x 47 x 32cm

| BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE
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Mulino cereali singolo (3L)

Cereal dispenser x1 cereal dispenser (3L) | stand in steam bended
hard wood with premium finish and 18/10 stainless steel structure |
ZEPEcopolyester BPA free glass-like clear container | certified food

O
safe portion control system | lid in 18/10 stainless steel =
5
Ciliegio - Cherry Wood . Wengé q
Art. 21100010 Art. 21100010 W —
=
= o}
Ly 20x20x60cm 3L B
M akg T 453526 om
O
Z
D
o
o
Ll
N
=
LUl
L
L
3 o)
[T TRITAN™ o
Mulino cereali doppio {2x3L)
Cereal dispenser x2 double cereal dispenser (2x3L) | %
stand in steam bended hard wood with premium finish and <
18/10 stainless steel structure | ZEPEcopolyester BPA free L
glass-like clear container | certified food safe portion con- as
trol system | lid in 18/10Q stainless steel ;
}7
Ll
Ciliegio - Cherry Wood . Wengé t
Art. 21100020 Art. 21100020 W =
L 38 x20x60cm 2x3L
A 14 kg 550 50x47 x32 cm a
LW o
O
=
O
Z
O}
LUl
—
-
LUl
L
L
D
m
e Espositore 3 caraffe multiuso
' 3x multipurpose pitcher display 3x multipurpose
pitcher display | stand in steam bended hard wood
with premium finish and 4 layer chromed st/steel
structure | 3x multipurpose pitcher 2,8L included é
{(=item 50300720) | each pitcher has 2 lids: 1 for ce- ==
reals and 1 with ice tube for liquids | Perfect for cere- —
als, snacks, toppings, milk, juice, water, etc. E
o
Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 11105710 Art. 11105710 W
L 48x18x33cm 3x2,8L
M 9kg 7 50 x 47 x 32 om
LxWxH @
o
s
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()]
s
L
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L
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m
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Set refrigerato base legno con cloche inserto inox

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top stand in steam bended hard wood with
premium finish and 18/10 stainless steel | STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x
325 mm) | included removable ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453) | professional
roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 handles) |
Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

@)
o -
= g
< Ciliegio - Cherry Wood Wengé ’“0 Ul
3 Art. 11103503 . Art. 11103503 W v BP
|

= — ~
E % 62 x 41,5 x 27 cm GN 1/1 + roll top
D —
- NP T 66 x 46 x 37 om
@)
Z
D
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o
L
N
=
L
L
L
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Set refrigerato base legno con cloche inserto PE

Food service tray | GN | cool | PE | roll top stand
w in steam bended hard wood with premium finish and
- 18/10 stainless steel | carving board in polyethyl-
o ene (PE) with handles (GN1/1 = 530 x 325 mm) |
e included removable ZEPE ice pack for chilling (=item
= 50303453) | professional roll top cover in clear PMMA
. I roll top can be opened on front or back side (2 han-
w dles) | Perfect for cheese and cold cuts
>
m

Cilisgio - Charry Wood Wengé
Art. 11603503 Art. 11603503 W

g L» 62x41,6x27 om GN 1/1 + roll top
@)
E ATA 12 kg Lﬁxm 66 x 46 x 37 cm
@)
Z
@
L
|
-
E Set refrigerato base legno con cloche + porcellana
= Food service tray | GN | cool | porcelain | rolltop stand in steam bended hard

wood with premium finish and 18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray
(GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable ZEPE ice pack for chilling (=item
50303453) | professional roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened on
front or back side (2 handles) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 11213503

Wengé
Art. 11213503 W

BUFFET - INOX

62 x41,5x27 cm

,_
<
=
5
T

GN 1/1 + roll top

14 kg

=i

66 x 46 x 37 cm

,_
<
=
5
T

BUFFET - SUNRISE



Set 2 piani, base neutra 1° refrigerato - inox

2 level GN food service tray space saving 2 level dis-
play | stand in steam bended hard wood with premium
finish and 18/10 stainless steel structure | top level with
st/steel tray (GN1/1), ice pack (560303453) and PMMA
roll top | lower level with st/st tray | Perfect cold cuts,
cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 11105023 Art. 11105023 W

<5 62 x41,5x63cm 2x GN 1/1 + 1x roll top

LxWxH

I 16 kg S0 67 x 46 x 70 cm

LxWxH

Set 2 piani refrigarato con cloche inserti inox

2 level GN food service tray (2x roll top) space sav-
ing 2 level display | stand in steam bended hard wood
with premium finish and 18/10 stainless steel structure |
TOP and LOWER levels both with st/steel tray (GN1/1),
ice pack (50303453) and PMMA roll top | Perfect cold
cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

IJ Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
t Art. 11105623 Art. 11105623 W

&> 62 x41,5x63 cm 2x GN 1/1 + 2x roll top

LxWxH

I 20kg T 67 x 46 x 70 cm

LxWxH

Set senza cloche refrigerato inserto inox

Food service tray | GN | cool | st/steel stand in steam bended
hard wood with premium finish and 18/10 stainless steel | STAIN-
LESS STEEL serving tray {(GN1/1 = 530 x 325 mm) | included re-
movable ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453) | Perfect cold
cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Ciliegio - Cherry Wood Wengé
Art. 70605473 Art. 70605473 W

L 62x41,5x6cm GN 1/1

O 10kg T 66 x 46 x 8 om

LxWxH

20P0 16
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BUFFET - QUADRO

BUFFET - LEGNO - WOOD ‘ BUFFET - WIREFRAME ‘ BUFFET - ZERO UNO
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BUFFET - SUNRISE
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BUFFET - QUADRO

BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - LEGNO - WOOD ‘ BUFFET - WIREFRAME

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

Set refrigerato senza cloche inserto polietilene

Food service tray | GN | cool | PE stand in steam bended
hard wood with premium finish and 18/10 stainless steel | carving
board in polyethylene (PE) with handles (GN1/1 = 530 x 325 mm) —
lincluded removable ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453)
| Perfect for cheese and cold cuts

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 71105473 Art. 71105473 W

L 62x41,5x6cm GN 1/

JUIREETY T 66x46x80m @

Set refrigerato senza cloche inserto porcellana

Food service tray | GN | cool | porcelain stand

in steam bended hard wood with premium finish
and 18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray
(GN1/1 = 530 x 325mm) | included removable ZEPE
ice pack for chilling (=item 50303453) | Perfect cold
cuts, fruits, vegtables, etc.

Ciliegio - Cherry Wood Wengé

Art. 71305473 Art. 71305473 W
Ly 62x41,5x6cm GN 1/1
AN 10kg T 66x46x8cm

LxWxH

Set refrigerato 28 vasetti yoghurt rotondi o quadro

28 yoghurt pots tray | chilled stand in steam bended hard wood
with premium finish and 18/10 stainless steel | stainless steel tray
with 28 holes for yoghurt pots I holes for round and squared yoghurt
pots @ = 5,50 cm | included removable ZEPE ice pack for chilling
(=item 50303453)

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 11504283

Wengé

<
Art. 11504283 W

¢ B

62x41,5x6,5cm

,_
<
=
5
=

28 yogurt

10 kg

e

66 x 46 x 8 cm

,_
>
=
5
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1

Espositore 3 pezzi 3 altezze lisci noce
STAND SET x3 stand in steam bended hard wood with

premium finish | compleat SET with 3 different heights:
stand low 9,4 cm, stand mid 14,4 cm, stand high 24,4 ¢cm

E Ciliegio - Cherry Wood
Art. 80105400
Wengé
Art. 80105400 W

50 x 47 x 32 cm

1 Espositore basso

STAND low stand in steam
bended hard wood with pre-
mium finish | stand low 9,4 cm

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 80105401

. Wengé
Art. 80105401 W
<,

29x29x9,4cm

5 45 x 35 x 26 cm

Set 3 pezzi compreso 3 coppe vetro cm 23 + coperchi

GLASS SET x3 stand in steam bended hard wood with premium finish
| compleat SET with 3 different heights: stand low 9,4 ¢m, stand mid
14,4 cm, stand high 24,4 cm | 3 glass bowls @ 23 cm included | 3 fold-

E Ciliegio - Cherry Wood
Art. 80105410
Wengé
Art. 80105410 W

50 x 47 x 32 cm

Espositore una coppa vetro cm 23
+ coperchio basso

GLASS low stand in steam bended
hard wood with premium finish | stand
low 9,4 cm | 1 glass bowls @ 23 cm
included | 1 foldable plastic lids @ 23
cm (= art 50300230) included

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 80105411

. Wengé
Art. 80105411 W
L5 29x29x9,4cm

% 45 x 35 x 26 cm

Ly 29x29x 9,4/14,4/24,4cm
=
LxWxH

% 29x29x9,4/14,4 /24,4 cm
LxWxH

Espositore medio

STAND mid stand in steam
bended hard wood with pre-
mium finish | stand mid 14,4 cm

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 80105402

. Wengé
Art. 80105402 W
L5 29x29x 14,4 cm

57 45 x 35 x 26 cm

Espositore una coppa vetro cm 23
+ coperchio medio

GLASS mid stand in steam bended
hard wood with premium finish | stand
mid 14,4 cm | 1 glass bowls @ 23 cm
included | 1 foldable plastic lids @ 23
cm (= art 50300230) included

Ciliegio - Cherry Wood

Art. 80105412

Wengé
Art. 80105412 W

¢ B

29x29x 14,4 cm

ﬁ
<
=
=
ES

i

45 x 35 x 26 cm

3 Espositore alto

STAND high stand in steam
bended hard wood with premi-
um finish | stand high 24,4 cm

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 80105403

. Wengé
Art. 80105403 W
<

29x29x24,4cm

=7 45 x 35 x 26 om

3 Espositore una coppa vetro cm 23

+ coperchio alto

GLASS high stand in steam bended
hard wood with premium finish | stand
high 24,4 cm | 1 glass bowls @ 23 cm
included | 1 foldable plastic lids @ 23
cm (= art 50300230) included

E Ciliegio - Cherry Wood
Art. 80105413

Wengé
Art. 80105413 W

1> 20x29x 24,4 cm
% 45 x 35 x 26 cm

2P0 18 19
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BUFFET - QUADRO

‘ BUFFET - INOX ‘ BUFFET - LEGNO - WOOD ‘ BUFFET - WIREFRAME ‘ BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - SUNRISE

Espositore marmellata

SET JAM stand stand in steam bended hard
wood with premium finish | 3 removable stainless
steel plates for jam and marmelade jars | stand
height = 9,5 cm

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 80105415

Wengé
Art. 80105415 W

& 445%x14,5x9,5cm

LxWxH

23 x 23 x 62 cm

LxWxH

Espositore 2 pezzi 2 altezze legno noce

SET VIVALDI STAND high&low stand in steam bended
hard wood with premium finish | compleat SET with 2 different

heights: stand low 9,5 cm, stand high 16,5 cm

Ciliegio - Cherry Wood

Art. 80105420

. Wengé
Art. 80105420 W
& 44x14,5%x9,5/16,5 cm

LxWxH

23 x 23 x 62 cm

LxWxH

1 Espositore 1 pezzo(80105420) basso noce

STAND low stand in steam bended hard wood
with premium finish | stand low 9,5 cm

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 80105421 Art. 80105421 W

L5 44x145x9,50m T 23 x 23 x 62 cm

LxWxH LxWxH

2 Espositore 1 pezzo(80105420) alto noce

STAND high stand in steam bended hard wood
with premium finish | stand high 16,5 cm

. Ciliegio - Cherry Wood
Art. 80105422
Wengé
Art. 80105422 W

Ly 44x145x16,5cm

23 x 23 x 62 cm



1

Espositore 2 pezzi compreso 6 ciotole noce

GLASS SET high&low stand in steam bended hard wood with
premium finish | compleat SET with 2 different heights: stand
low 9,5 cm, stand high 16,5 cm | 6 glass bowls @ 12 cm IN-

CLUDED | 6 plastic lids @ 12 cm INCLUDED

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 80105430

. Wengé
Art. 80105430 W

44 x14,5x9,5/16,5 ecm

<,
LxWxH

5 23 x 23 %62 om

LxWxH

Espositore basso compreso 3 ciotole basso noce

GLASS low stand in steam bended hard wood with pre-
mium finish | stand low 9,5 cm | 3 glass bowls @ 12 cm
included I lids are optional (vivaldi cop122)

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 80105431 Art. 80105431 W

L 44 x14,5%x9,5cm

LxWxH

57 23x23x62 cm

LxWxH

2 Espositore basso compreso 3 ciotole alto noce

GLASS high stand in steam bended hard wood with
premium finish | stand high 16,5 cm | 3 glass bowls
@ 12 cm included | lids are optional (vivaldi cop122)

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 80105432 Art. 80105432 W

L5 44x14,5x 16,5 cm

LxWxH

57 23 x 23 x 62 cm

LxWxH

2P0 20 21
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BUFFET - LEGNO - WOOD BUFFET - WIREFRAME BUFFET - ZERO UNO BUFFET - QUADRO

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE



QUADRO

HIGH LINE INOX BUFFET

designed by Giuseppe Zema

Una interpretazine moderna della nostra linea
in acciaio inossidabile. QUADRO: moderno e
minimialista. Si adatta a qualsiasi tipologia di
buffet, da una piccola composizione ad una
presentazione extra large. Da sempre ZE
PE lega il proprio marchio ad una maniacale
attenzione ai dettagli ed alle caratteristiche
tecniche costruttive per assicurare alla pro-
pria clientela articoli professionali durevoli nel
tempo

The modern interpretaion of our stainless steel line.
QUADRO modern, squared and minimalist. You can
shape any kind of buffet, from small to ultra big. ZE PE
pays highest attention to quality and durability to ensure
longevity to all our professional equipment.

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS






BUFFET - VIVALDI
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| BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - WIREFRAME

| BUFFET - LEGNO - WOOD |

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

——

[TTRITAN™]

QUADRO Distributore di bevande

QUADRO juice dispenser stand in satin finish 18/10 stainless steel
AISI 304 | ZEPEcopolyester BPA free 6,5 litre container | crushed ice
tube for chilling included for perfect beverage chilling | certified food
safe NSF certified non-drip faucet | 20 cm distance between faucet
and table (for up to 20 cm high glasses)

Inox - Stainless steel

Art. 80702064

L5 18x18x52 cm 6L

LxWxH

I 6kg S0 50 x 47 x 32 cm

LxWxH

M

<NO
B

CA |

QUADRO Dosatore cereali 1x3,5 Itr

[TTRITAN™ § : : QUADRO cereal dispenser x1 cereal dispenser

- # (BL) I stand in satin finish 18/10 stainless steel AlSI
304 | ZEPEcopolyester BPA free glass-like clear con-
tainer | certified food safe portion control system | lid
in 18/10 stainless steel

Inox - Stainless steel

Art. 81700610

Ly 18x18x58cm 35L

O 8kg T 45 x 35 x 26 cm

LxWxH

QUADRO Dosatore cereali 2x3,5 Itr

QUADRO cereal dispenser x2 cereal dispenser (2x3L) | stand
in satin finish 18/10 stainless steel AISI 304 | ZEPEcopolyester
BPA free glass-like clear container | certified food safe portion
control system | lid in 18/10 stainless steel

Inox - Stainless steel

Art. 81700620

L 36x 18 x 58 cm 2x35L

LxWxH

M 12kg T 50 x 47 x 32 om

LxWxH




GN vassoio refrigerato con cloche inserto inox

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top
stand in mirror polished stainless steel AlISI 304 | STAIN-
LESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) |
included removable ZEPE ice pack for chilling (=item
50303453) | professional roll top cover in clear PMMA |
roll top can be opened on front or back side (2 handles)
| Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits,
vegtables, etc.

Inox - Stainless steel

Art. 17003663

60 x 37 x 28 cm GN 1/1 + roll top

LxWxH

O 10kg T 66 x 46 x 37 om

LxWxH

GN vassoio refrigerato con cloche inserto PE

Food service tray | GN | cool | PE | roll top
stand in mirror polished stainless steel AISI 304
| carving board in polyethylene (PE) with handles
(GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable
ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453) | pro-
fessional roll top cover in clear PMMA | roll top
can be opened on front or back side (2 handles) |
Perfect for cheese and cold cuts

Inox - Stainless steel

Art. 17706410

60 x 37 x 28 cm GN 1/1 + roll top

LxWxH

O 11 kg T 66 x 46 x 37 om

LxWxH

GN vassoio refrigerato con cloche inserto porcellana

Food service tray | GN | cool | porcelain | rolltop stand in

mirror polished stainless steel AISI 304 | PORCELAIN serving

tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable ZEPE

ice pack for chilling (=item 50303453) | professional roll top N0 ¢
cover in clear PMMA [ roll top can be opened on front or back BP |

side (2 handles) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Inox - Stainless steel

Art. 17708110

60 x 37 x 28 cm

<
LxWxH

GN 1/1 + roll top
AN 11 kg

66 x 46 x 37 cm

X .

2opg

made in italy
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ZEROuno

HIGH LINE BUFFET

designed by Gianpietro Gai & Giuseppe Zema

Bianco o nero... se siete in cerca di un design
unico, modero ed innovativo, di un prodotto
facile da usare e flessibile nella sua applica-
zione, abbinato a materiali di primissima scel-
ta fatti per durare nel tempo... allora la linea
premium ZEROuno ¢ la scelta giusta. La linea
ZEROuno ¢ ispirata ai sistemi digitali, allo O e
1... semplice, squadrato e logico. Attraverso
la tecnologia innovativa ZEPEtouch™ la su-
perficie di legno risulta soffice al tatto, € facile
da pulire ed ¢ resistente ai graffi ed al calore,
rendendo questa linea perfetta per un buffet
di prima colazione, per eventi, per il catering
negli hotel di lusso, ristoranti gourmet, navi
da crociera e servizi catering di alta gamma.

Black and white... if you are looking for a revolutionary,
modern and unique design, flexible and easy usage, high
quality materials and items build to last, then the ZERO-
uno premium buffet line is your right choice. ZEROuno
means zero-one in ltalian: this line was inspired by digi-
tal computer like squared wave, always 0 or 1, always
clear and logical. Through our innovative ZEPEtouch™
technology, the surface of all the wooden parts is soft
to touch, easy to clean and gives the wood anti-scratch
resistance, making this line perfect for breakfast buffets,
events, catering for luxury hotels, gourmet restaurants,
premium cruise lines and top caterers.

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS



THE ZEPEtouch™ TECHNOLOGY: Special warm and soft touch - matt finished surface. / Hydrophobic high-tech
surface treatment with selfcleaning effect - modelled on nature: Dirt can be easily removed by water. / Good fire-
and high temperature resistance for wooden trolleys. / Excellent resistance to abrasion and scratches for a
wooden trolley. For example the bottom of porcelain bowls and dishes could be unglaced and therefore sharp, and
can therefore cause scratches on the surface of wooden trays and trolleys. / ZEPEtouch™ protects your invest-
ment through longer lifetime of the trolley. / This finish is non toxic and complies to the European REACH regulation.

2P0

made in italy
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BUFFET - WIREFRAME

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

BUFFET - LEGNO - WOOD

[TTRITAN™]

% |

|

Distributore succhi (6L)

Juice dispenser (6L) stand in mirror polished
18/10 stainless steel | ZE PE copolyester glass-
like clear container (BPA free) | crushed ice tube
for chilling | certified foodsafe non drip faucet in
ZEROQOuno design | stainless steel drip grill I lid in
ZE PE copolyester

Inox - Stainless steel

Art. 20731124

<5 33x18x49cm 6L

LxWxH
M| 12kg T 50x47x320m
—— 1_--_-."—llﬁ
[(TTRITAN™ | |
.NS " .
BYR )
—

e

Distributore succhi (6L)

Juice dispenser (6L) stand in wood with ZEPE-
touch finish and 18/10 stainless steel | ZE PE copoly-
ester glass-like clear container (BPA free) | crushed
ice tube for chilling | certified foodsafe non drip fau-
cet in ZEROuno design | stainless steel drip grill | lid
in ZE PE copolyester

D Bianco - White Nero - Black
Art. 23102064 W Art. 23102064 B

L 33x18x52cm 6L (C

LxWxH

a0 12kg

50 x 47 x 32 cm

LxWxH
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Distributore latte fresco (6L)

Fresh milk dispenser (6L) stand in wood in ZEPEtouch fin-
ish and mirror polished 18/10 st/steel | mirror polished 18/10
stainless steel milk can | crushed ice tube for chilling | certi-
fied foodsafe non drip faucet | stainless steel drip grill

BUFFET - QUADRO

|:| White - Bianco Nero - Black
Art. 23101034 W Art. 23101034 B

<> 33x18x52cm 6L

LxWixH

M) 15 kg T 50x47 x32 0m
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Distributore latte fresco (6L) g
Fresh milk dispenser (6L) stand in premium o
mirror polished 18/10 stainless steel | mirror pol- %
ished 18/10 stainless steel milk can | crushed ice w
tube for chilling | certified foodsafe non drip fau- '
cet - ZEROuno design | stainless steel drip grill i
£
m
Inox - Stainless steel
Art. 2310104 .
-

%33x18x490m 6L
M 15kg S0 50 x 47 x 32 cm X
s LxWxH =
-
LL
L
L
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BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - LEGNO - WOOD BUFFET - WIREFRAME

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

e ; Espositore 3 caraffe multiuso
B - 4 3x multipurpose pitcher display
/ stand in wood in ZEPEtouch finish
e / 4 and miror polished 18/10 stainless
steel | 3x multipurpose pitcher 2,81

included (=item 50300720) | each
pitcher has 2 lids: 1 for cereals and
1 with ice tube for liquids | Perfect
for cereals, snacks, toppings, milk,
juice, water, etc.

Bianco - White

Art. 13105710 W

Nero - Black

Art. 13105710 B

N

48 x19x 32 cm

h
=
=

T

3x28L

8 kg

fe=a

50 x 47 x 32 cm

5
=
ES

Espositore 4x SET

Display 4x SET stand in wood in ZEPEtouch finish and mi-
ror polished 18/10 stainless steel | 2x multipurpose pitcher
2,8L included ( 50300720) for ceralas, juice, etc. | 2x bottle
cooler (glacettes) included for wine, water bottles, etc.

D Bianco - White Nero - Black
Art. 13105720 W Art. 13105720 B

& 36x36x32cm

LxWxH
M 10kg

40 x 40 x 32 cm

LxWxH

Vassoio porta frutta

Fruit bowl stand in premi-
um mirror polished 18/10
stainless steel | Perfect for
fresh fruits and bread

Inox - Stainless steel

Art. 13120410

L5 50x26x5cm

LxWxH
M 7kg

66 x 46 x 37 cm

LA xH



Vassoio porta frutta con base

Fruit bowl with base stand in
wood in ZEPEtouch finish and
mirror polished 18/10 st/steel |

included fruit bowl (13120410) | h
Perfect for fresh fruits and bread — -
@)
5
Bianco - White o
D Art. 13111400 W E@ o
. Nero - Black 0 H
Art. 13111400 B Mulino singolo (3,5L) N\ P( N
Cereal dispenser (3,5L) B ™
L 53x27x10cm stand in wood with ZEPE- - 5
touch finish and 18/10 @
M 11 kg stainless steel | ZE PE
copolyester glass-like
S 66 x 46 x 37 cm clear container (BPA free)

| certified foodsafe portion »

~ i
control system | lid in ZE =
PE copolyester glass-like = .;‘ --..I
clear container (BPA free) l
| 1
Bianco - White
Art. 23100610 W L
. Art. 23100610 B \ N
. rt. 231 1 -
S -— — = e N
== L S
| Ly 17 x17x69 cm \ J
LxWxH % —
T TRITAN™ —
: T 3,5L

‘B“p( M skg

’ N 45 x 35 x 26 cm

Mulino doppio (2x3,5L)

Double cereal dispenser (2x3,5L) stand in wood with
ZEPEtouch finish and 18/10 stainless steel | ZE PE copoly-
ester glass-like clear container (BPA free) | certified foodsafe
portion control system | lid in ZE PE copolyester glass-like
clear container (BPA free)

|:| Bianco - White Nero - Black
Art. 23100620 W Art. 23100620 B
33 x 17 x 69 cm 2x35L

LXWxH

AL 16 kg 50 x 47 x 32 cm

LxWxH

2eP8 30 31

made in italy



BUFFET - VIVALDI

‘/\ Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

<NO Food service tray | GN | cool | st/steel | roll
top stand in wood in ZEPEtouch finish and mir-
ror polished 18/10 st/steel | STAINLESS STEEL
serving tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) | includ-
ed removable ZEPE ice pack for chilling (=item
50303453) | professional roll top cover in clear
PMMA | roll top can be opened on front or back
side (2 handles) | Perfect cold cuts, cookies, yo-
ghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

D Bianco - White Nero - Black
Art. 13152493 W Art. 13152493 B

BUFFET - QUADRO

LxWxH

M 12kg 0 66 x 46 x 37 cm

LXWxH

&> 58x37x29cm GN 1/1 + roll top

)
z
D
@)
o
LL
N
)_
L
t
o
Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche
Food service tray | GN | cool | PE | roll top
stand in  wood in ZEPEtouch finish and mirror
polished 18/10 st/steel | carving board in poly-
§ ethylene (PE) with handles (GN1/1 = 530 x 325
< mm) | included removable ZEPE ice pack for
I chilling (=item 50303453) | professional roll top
& cover in clear PMMA | roll top can be opened on
? front or back side (2 handles) | Perfect for cheese
. and cold cuts
L
T
@ D Bianco - White Nero - Black
Art. 13106493 W Art. 13106493 B
- % 58 x 37 x 29 cm GN 1/1 + roll top
Q
o M 12kg S 66 x 46 x 37 om
o
Z
0]
L
|
-
L
L
L
= Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll
top stand in wood in ZEPEtouch finish and mir-
ror polished 18/10 st/steel | PORCELAIN serving
tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) | included remov-
able ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453)
| professional roll top cover in clear PMMA | roll
top can be opened on front or back side (2 han-
dles) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

INOX

BUFFET -

D Bianco - White Nero - Black
Art. 13153493 W Art. 13153493 B

LxWxH

0 12kg

& 58x37x29cm GN 1/1 + roll top

66 x 46 x 37 cm

LxWxH

BUFFET - SUNRISE




Vassoio | GN | freddo | inox

Food service tray | GN | cool | st/steel stand in wood in ZEPEtouch finish and
mirror polished 18/10 st/steel | STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530
x 325 mm) | included removable ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453) |
Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

D Bianco - White Nero - Black
Art. 73105403 W Art. 73105403 B
&> 58x37x7cm GN 1/1

LxWxH

M 10kg T 66 x 46 x 37 cm

LxWxH

e

Vassoio | GN | freddo | porcellana

Food service tray | GN | cool | porcelain stand
in wood in ZEPEtouch finish and mirror polished
18/10 st/steel | PORCELAIN serving tray (GN1/1
=530 x 325 mm) | included removable ZEPE ice
pack for chilling (=item 50303453) | Perfect cold
cuts, fruits, vegtables, etc.

Nero - Black

D Bianco - White
Art. 73153403 W Art. 73153403 B

&> 58x37x7cm GN 1/1

LxWxH

L 10kg =

LxWxH

66 x 46 x 37 cm

20P0 32 33

made in italy
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BUFFET - VIVALDI

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE

Food service tray | GN | cool | PE
stand in  wood in ZEPEtouch finish
and mirror polished 18/1Q0 st/stesl |
carving board in polyethylene (PE) with
handles (GN1/1 = 530 x 325 mm) |
included removable ZEPE ice pack for
chilling (=item 50303453) | Perfect for
cheese and cold cuts

D Bianco - White
Art. 73106403 W

. Nero - Black
Art. 73106403 B

BUFFET - QUADRO

N 58 x 37 x 7 cm
GN 1/1
AN 10kg

T 66 x 46 x 37 cm

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE

o
z
)
O
o
L
N
}_
L
L
W - -
2 senza maniglie

Food service tray | GN | cool | PE
without handles stand in wood in
ZEPEtouch finish and mirror polished
18/10 st/steel | carving board in poly-
ethylene (PE) without handles | in-
cluded removable ZEPE ice pack for

chilling (=item 50303453) | Perfect for
cheese and cold cuts

D Bianco - White
Art. 73106413 W

. Nero - Black
Art. 73106413 B

<5 58x37x7cm

BUFFET - WIREFRAME

)
8 GN 1/1
=
5 M 1okg
Z
O]
€T DWX; 66 x 46 x 37 cm
—
LLl
L
L
2
Vassoio 28 vasetti yogurt | freddo
28 yoghurt pots tray | chilled stand in wood in ZEPEtouch finish and
mirror polished 18/10 st/steel | stainless steel tray with 28 holes for yo-
ghurt pots | holes for round and squared yoghurt pots @ 5,5 cm | included
9 removable ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453)
2
! D Bianco - White Nero - Black
I Art. 73104403 W Art. 73104403 B
L
L
= —_—
L 58x37x7cm GN 1/1

S5 66 x 46 x 37 cm
LxWxH

0 10kg

: i & rotondi
tti quadri ghurt pots!

se
per va d squared YO

__for round an

BUFFET - SUNRISE



Espositore 3 scodelle porcellana rotonde

3 round porcelain bowl display stand in
wood in ZEPEtouch finish and miror polished
18/10 stainless steel | 3x porcelain bowls @ 16
cm included | 3x lids included | Perfect for cere-
als, jam, marmelade, snacks, toppings, etc.

Bianco - White
Art. 13105630 W

. Nero - Black
Art. 13105630 B
& 56 x26x8cm

48 8 kg

il
7 50x47x82cm 3

Espositore scodella porcellana @ 23 cm (refrigerato)

Porcelain bowl display @ 23 cm (chilled) stand in wood
in ZEPEtouch finish and miror polished 18/10 stainless
steel | 1x porcelain bowl @ 23 cm included | 1x foldable
transparent lid included (50300230) | Perfect for yoghurt,
fruit salad, etc.

|:| Bianco - White Nero - Black
Art. 13104033 W Art. 13104033 B

Lo 27x27x9em M 7kg

LxWxH

45 x 35 x 26 cm

LxWxH

BUFFET - VIVALDI
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Wire-Frame

CHROME BUFFET LINE

designed by Gianpietro Gai & Giuseppe Zema

Design innovativo. Intrecci di filo di acciaio,
evoluzione cromatica, leggerezza e stabilité.
La linea Wire-Frame in acciaio cromato &
costruita rispettando la filosofia aziendale: 1
qualita 2 resistenza 3 design 4 facile pulizia 5
praticita. Una linea perfetta per un uso facile.

Eye catching exceptional design for a stylish buffet and
professional food presentation. Each item of this new
buffet line is made of 4 layer mirror-polished chrome-
plated steel wire for incredible resistance and long last-
ing quality. Build to last and to protect your investment in
modern buffet items, witch are easy to use and to clean
— a perfect product line for every day rough use.

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS






BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

BUFFET - ZERO UNO
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BUFFET - LEGNO - WOOD

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

Distributore succhi con coperchio porta frutta (7L)

Juice dispenser with fruit stand lid (7L) stand in 4
layer chromed 18/10 stainless steel | ZE PE copolyes-
ter glass-like clear container (BPA free) | crushed ice
tube for chilling I certified foodsafe non drip faucet in
WireFrame design | stainless steel drip grill | unique fruit
stand lid in 4 layer chromed 18/10 stainless steel

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60702684

Ly 34x21x70cm 7L
I 10kg T 50 x 47 x 32 cm

LxWxH

TN

Mo
j.

Distributore succhi (7L)

Juice dispenser (7L) stand in 4 layer chromed ’ —
18/10 stainless steel | ZE PE copolyester glass-like
clear container (BPA free) | crushed ice tube for chill-
ing | certified foodsafe non drip faucet | stainless
steel drip grill l lid in 18/10 stainless steel

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60712604

Ly 34x21x59cm 7L

M 9kg 5 50 x 47 x 32 om

LxWxH

Espositore 3 caraffe multiuso
3x multipurpose pitcher display stand in pre-
mium 4 layer chromed stainless steel | 3x multipur-
| pose pitcher 2,8 L included (=item 50300720) | each
l. pitcher has 2 lids: 1 for cereals and 1 with ice tube

\ for liquids | Perfect for cereals, snacks, toppings,
milk, juice, water, etc.

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60705710
Ly 45x 15 x 32 om 3x2,8L

I 8kg T 50x 47 x 32 cm

LxWxH



Glacettes rack

3x bottle cooler rack (2x3L) stand
in premium 4 layer chromed stainless
steel | 3x winecooler {glacettes) in-
cluded | Perfect for water, juice, coke,

BUFFET - VIVALD

wine bottles
Filo di metallo cromato - Wirsframes 8
Art. 60703710 a
)
O
L5 46 x14x18cm '
LxWxH E
L
A 10kg c
m
5 50x47x32cm
LxVixH
T e i
o
zZ
-]
O
[T TRITAN™ %
Mulino singolo {3L) N0 0
L
Cereal dispenser {3L) stand in 4 layer chromed 18/10 B =
stainless steel | ZE PE copolyester glass-like clear container o

(BPA free) | certified foodsafe portion control system | lid in
18/10 stainless steel

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60700610

w
=
<<
o
L
L
<
=

> 17x17 x54 cm 3L —_
D 6kg T 45x35x260m ‘t‘%{‘

BUFFET

rd

|
S

NS

@)
o
=

' Mulino doppio (2x3L) .

T TRITAN™]| Double cereal dispenser (2x3L) stand in 4 %
I [——'——l layer chromed 18/10 stainless steel | ZE PE co- w
polyester glass-like clear container (BPA free) | '
certified foodsafe portion control system | lid in E
18/10 stainless steel e
m
Filo di metallo cromato - Wireframe —
Art. 60700620
L 32x17 x54 cm 2x3L 4
zZ
M 12 kg 57 50 x 47 x 32 cm -
LxWxH =
L
L
-y L
o )
m
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BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

BUFFET - ZERO UNO
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BUFFET - LEGNO - WOOD

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top stand in premium 4 layer chromed
steel and 18/10 stainless steel | STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325

@ mm) | included removable ZEPE ice pack for chilling {(=item 50303453) | professional

roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 handles)
| Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60752493

<> 56x35x27 cm GN 1/1 + roll top

LxWxH

m 12 kg Zﬁ 66 x 46 x 37 cm

LxWxH

Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche N BP

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll =
top stand in premium 4 layer chromed steel and

18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray /,/f
(GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable '
ZEPE ice pack for chiling (=item 50303453) |
professional roll top cover in clear PMMA | roll

top can be opened on front or back side (2 han- ﬂ |

dles) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60753403

> 56 x 35 x 27 cm GN 1/1 + roll top

LxWxH

M 12kg T 66 x 46 X 37 cm

LxWxH

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

Food service tray | GN | cool | PE | roll top
stand in premium 4 layer chromed steel and
18/10 stainless steel | carving board in polyethyl-
ene (PE) with handles (GN1/1 = 530 x 325 mm)
| included removable ZEPE ice pack for chilling
{(=item 50303453) | professional roll top cover in
clear PMMA [ roll top can be opened on front or
back side (2 handles) | Perfect for cheese and
cold cuts

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60706400

L 56 x35x 27 cm GN 1/1 + roll top

LxVxH

A 12kg 57 66 x 46 x 37 om

LxWxH



Vassoio | GN | freddo | inox

Food service tray | GN | cool | st/steel
stand in premium 4 layer chromed steel
and 18/10 stainless steel | STAINLESS
STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325
mm) | included removable ZEPE ice pack
for chilling (=item 50303453) | Perfect
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter,
fruits, vegtables, etc.

BUFFET - VIVALDI

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 70205403

BUFFET - QUADRO

L 56 x35x5cm GN1/1

LxWxH

m 10 kg %66x46x80m

LxWxH

BUFFET - ZERO UNO

Vassoio | GN | freddo | porcellana

Food service tray | GN | cool | porcelain
stand in premium 4 layer chromed steel and
18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray
(GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable
ZEPE ice pack for chiling (=item 50303453) |
Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.
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BUFFET

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 70253403

56 x 35 x 5 cm GN 1/1

I=
LxWxH

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE I 10kg T 66 x 46 x 8 om

LxWxH

Food service tray | GN | cool | PE stand
in premium 4 layer chromed steel and 18/10
stainless steel | carving board in polyethylene
(PE) with handles (GN1/1 = 530 x 325 mmj |
included removable ZEPE ice pack for chill-
ing (=item 50303453) | Perfect for cheese
and cold cuts

BUFFET - LEGNO - WOOD

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 70206403

56 x 35 x 5 cm GN 1/1

LxWxH

m 10 kg @ 66 x-46 x 8 cm

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

2ePS 40 #

made in italy



BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

BUFFET - ZERO UNO
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BUFFET

BUFFET - LEGNO - WOOD

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

er vasetli qua
nd and square

Vassoio rotondo | freddo | inox | cloche

Round food service tray | cool | st/steel | roll top
stand in premium 4 layer chromed steel and 18/10
stainless steel | STAINLESS STEEL serving tray (@
42,5 cm) | included 2 removable ZEPE ice packs for
chilling (=item 50303113) | professional roll top cover
in clear PMMA | roll top can be opened on front or
back side (2 handles) | Perfect cold cuts, cookies,
yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60703303

L 48x25cm M 12kg

S 52 x 52 x 37 cm

LxWxH

Vassoio 28 vasetti yogurt | freddo

28 yoghurt pots tray | chilled stand in pre-
mium 4 layer chromed steel and 18/10 stain-
less steel | stainless steel tray with 28 holes
for yoghurt pots | holes for round and squared
yoghurt pots @ 5,5 cm | included removable
ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453)

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 70204403

&> 56x35x5cm GN 1/1

LxWxH

O 10kg 57 66 x 46 x 8 cm

LxWxH

Alzata frutta

Fruit stand stand in premium
4 layer chromed stainless steel
| included porcelain plate | Per-
fect for fresh fruits and bread

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60205400

32 x 32 x50cm
LxWxH
0 skg

=7 50 x 30 x 75 om

LxWxH




BUFFET - VIVALDI

Espositore 2 coppe @ 23 cm (H 120 mm) completo

Glass bowl display (H120 mm) stand in premium 4
layer chromed stainless steel | H 120 mm = low version
| 2x @ 23 cm glass bowls included (INSALATIERA 23) |
2x foldable lids included (50300230) | Perfect for cere-
als, jam, marmelade, snacks, toppings, etc.

BUFFET - QUADRO

Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60705620

L 48x24x12cm 2x @23 cm

LxWxH

BUFFET - ZERO UNO

m 7 kg @45x35x26cm

LxWxH

Espositore 2 coppe @ 23 cm (H 170 mm) completo

Glass bowl display (H170 mm) stand in premium 4
layer chromed stainless steel | H 170 mm = high version
| 2x @ 23 cm glass bowls included (INSALATIERA 23) |
2x foldable lids included (50300230) | Perfect for cereals, N0

jam, marmelade, snacks, toppings, etc. B
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Filo di metallo cromato - Wireframe

Art. 60705020

BUFFET

&L 48x24x17 cm

LxWxH

2x @23 cm
M 7kg

57 45 x 35 x 26 cm

LxWxH

BUFFET - LEGNO - WOOD

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

2opg

made in italy

42 43



LEGNO

WOOD BUFFET LINE

designed by Giuseppe Zema

La linea buffet tradizionale con un design
senza tempo. Questa linea & nata 20 anni fa,
subendo nel tempo varie evoluzioni stilistiche
e tecniche, ma & tuttora una delle linee piu
vendute ed apprezzate per hotel e ristoran-
ti di stile classico ed alta gamma. Noi della
ZE PE da sempre abbiamo puntato molto
sul rispetto ambientale ed a una produzione
eco-sostenibile. Questo per quanto riguarda
i materiali, il processo produttivo, ma special-
mente creando prodotti durevoli nel tempo.
Tanti dei nostri primi articoli sono ancora in,
uso quotidiano presso i nostri clienti — per
noi, la migliore prova di qualita e di soddi-
sfazione della nostra clientela. Tutta la linea
e prodotta con legni pregiati ed € disponibile
in 2 colori: ciliegio e wenge. A richiesta ogni
colore é possibile.

LEGNO - our traditional and timeless wooden premium
line. This line was born 20 years ago, and since then has
been kept up to date with constant design refreshments.
Today it is still a hot seller for classy style restaurants and
hotels. For ZE PE since the beginning the focus was on
environmental friendly products and manufacturing pro-
cesses, witch for us also mean creation of long lasting
products. Most of our first produced items are still in use
today - for us the best way of respecting the environ-
ment and our customers. All items are made of hard-
wood in 2 standard colours: cherry wood and wenge.
As ZE PE is direct manufacturer special colours always
possible upon request.

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS






BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

| BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - WIREFRAME
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| BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

[TTRITAN™]

Distributore succhi doppio (2x7L)

Double juice dispenser (2x7L) stand in hard wood
with premium finish | ZE PE copolyester glass-like
clear container (BPA free) | crushed ice tube for chill-
ing | certified foodsafe non drip faucet | stainless steel
drip grill lid in hard wood and 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 20602144 Art. 20602144 W

50x 39 x 73 cm 2x7L

15 kg 55x52x57cm

[ TTRITAN™

,N‘()) .

Distributore succhi doppio (2x4L)

Double juice dispenser (2x4L) stand in hard wood with premium fin-
ish | ZE PE copolyester glass-like clear container (BPA free) | crushed
ice tube for chilling | certified foodsafe non drip faucet | stainless steel
drip grill lid in hard wood and 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood - Wengé
Art. 20602084 Art. 20602084 W

&Tm 39 x 32 x 61 cm 2x4L

13 kg T 55x36 x51 cm

Espositore 3 caraffe multiuso

3x multipurpose pitcher display stand in hard
wood with premium finish and 4 layer chromed st/
steel | 3x multipurpose pitcher 2,8L included (=item
50300720) | each pitcher has 2 lids: 1 for cereals
and 1 with ice tube for liquids | perfect for cereals,
snacks, toppings, milk, juice, water, etc. ’ ’

N
Ciliegio - Cherry Wood . Wengé 1
Art. 11005710 Art. 11005710 W - E
»

48x18x330m 3x2,8L ’

50x47x32cm e
» ¥



BUFFET - VIVALDI

@ Distributore succhi (4L)

Juice dispenser (4L) stand in hard wood with premi-
um finish | ZE PE copolyester glass-like clear container
(BPA free) | crushed ice tube for chilling | certified food-
safe non drip faucet | stainless steel drip grill | lid in
hard wood and 18/10 stainless steel

]
o
)
<
Ciliegio - Cherry Wood - Wengé )
Art. 20602044 Art. 20602044 W ©
i
- [T
L 33x20x61cm 4L i
m

q skg T 45x35x260m
2
[T TRITAN™ 5
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Distributore succhi (7L) <
Juice dispenser (7L) stand in hard %
wood with premium finish | ZE PE co- I
. . o
polyester glass-like clear container (BPA =
free) | crushed ice tube for chilling | cer- .
tified foodsafe non drip faucet | stain- 0
less steel drip grill I lid in hard wood and %
18/10 stainless steel m

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 20602074

- Wengé
Art. 20602074 W

L 40 x 24 x 67 cm

LxWxH

M 8kg
7L

S 50 x 47 x 32 om

LxWxH

BUFFET - LEGNO - WOOD

BUFFET - SUNRISE
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@ Distributore bevande calde (6L) TERMICO
Hot drinks dipenser (6L) INSULATED stand in hard wood
with premium finish | mirror polished 18/10 stainless steel in-
sulated container | certified foodsafe non drip faucet | stainless
steel drip grill | lid in hard wood and 18/10 stainless steel | IN-
SULATED container = temperature loss approx 3 degree/hour |
9 Perfect for HOT and COLD drinks like water, coffee, tea, etc. |
9( Also suitable for hot milk & cocao drink!
3
)_‘ Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
L Art. 20507060 Art. 20507060 W
L
o)
o
L 41x28x48cm 6L
M 12kg T 50x36x51cm
Q fia)
>} _.-!.‘ -
O
o
LLl
N
i Distributore bevande calde (6L) ELETTRICO O
L
5 Hot drinks dipenser (6L) ELECTRIC stand in hard wood with pre- -
e mium finish | mirror polished 18/10 stainless steel insulated container |
electric heating unit (220 Volt - Schuko socket) | certified foodsafe non
drip faucet | stainless steel drip grill | lid in hard wood and 18/10 stain-
less steel | INSULATED container = temperature loss approx 3 degree/ -
hour | Perfect for HOT drinks like water, coffee, tea, etc. | NOT suitable
L . .
S for hot milk & cocoa drink!
&
L
% Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
= Art. 20507062 Art. 20507062 W
}7 3
Ll B
- L 41x28x48cm 6L
o)
ol I 12kg 5 50x 36 x 51 om

LxWxH
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Distributore bevande calde (6,5L) ELETTRICO

Hot drink dispenser (6,5L) ELECTRIC stand in
hard wood with premium finish | mirror polished
18/10 stainless steel container | electric heating
unit {220 Volt / 165 Watt - Schuko socket) | double
overheating protection | certified foodsafe non drip
silver plated faucet | stainless steel drip grill | lid in
mirror polished 18/10 stainless steel | Perfect for
HOT drinks like water, coffee, tea, etc. | NOT suit-
able for hot milk & cocoa drink!

BUFFET - INOX

l'l Ciliegio - Cherry Wood Wengé
| Art. 20507682 Art. 20507682 W

L5 40x25x51 cm 6,5L

LxWxH

12 kg S0 50 x 47 x 32 cm

LxWxH

BUFFET - SUNRISE



BUFFET - VIVALDI

Distributore latte fresco (6L)

Fresh milk dispenser (6L) stand in hard wood

with premium finish I mirror polished 18/10 stain-

less steel milk can | crushed ice tube for chilling | e
certified foodsafe non drip faucet | stainless steel

drip grill

]

5

Ciliegio - Cherry Wood Wengé <

Art. 20501650 Art. 20501650 W 8

'_

— L

40x24x60cm 6L e
= 2

10 kg S 50 x 47 x 32 cm -
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Mulino singolo (7L) N E
Cereal dispenser (7L) stand in hard wood and =

18/10 stainless steel | ZE PE copolyester glass-
like clear container (BPA free) | certified foodsafe
portion control system | lid in 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 20600670 Art. 20600670 W

L 22x22x60cm 10 kg

7L *50x47x320m
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BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

20PC 48 49

made in italy



BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

‘ BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - WIREFRAME
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‘ BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

[T TRITAN™]

N0

Mulino singolo (3L)

Cereal dispenser (3L) stand in hard wood and 18/10 stainless
steel | ZE PE copolyester glass-like clear container (BPA free) | certi-
fied foodsafe portion control system | lid in 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood - Wengé
Art. 21000010 Art. 21000010 W

LxWxH

M 8kg

[T TRITAN™
N0

20 x 20 x 60 cm 3L

57 45 x 35 x 26 cm

LxWxH

e ==

Mulino doppio (2x3L)

Double cereal dispenser (2x3L)
stand in hard wood and 18/10
stainless steel | ZE PE copolyes-
ter glass-like clear container (BPA
free) | certified foodsafe portion
control system | lid in 18/10 stain-
less steel

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 21000020

- Wengé
Art. 21000020 W

< 38x20x60cm

LxWxH

I 14kg
2x3L

50x 47 x 32 cm

LxWxH

Mulino girevole triplo (3x3L)

Revolving cereal dispenser (3x3L) revolving stand system
with ball bearing | stand in hard wood and 18/10 stainless steel
| ZE PE copolyester glass-like clear container (BPA free) | certi-
fied foodsafe portion control system | lid in 18/10 stainless steel

Ciliegio - Cherry Wood Wengé

Art. 21000030 Art. 21000030 W
L 37 x60 cm 3x3L
D 14akg 57 52 x52 x 37 cm

LxWxH

|:T_TRITANTM |
<N\0




Espositore GN doppio

2 level GN food service tray space saving 2 level dis-
play | stand in hard wood and 18/10 stainless steel | top
level with st/steel tray (GN1/1), ice pack (50303453) and
PMMA roll top | lower level with st/st tray | Perfect cold
cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

*1 | Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
| Art. 11005023 Art. 11005023 W

L5 62 x41,5x63cm 2 x GN 1/1 + 1 x roll top

LxWxH

M 16kg T 67 x 46 x 70 om

LxWxH

Espositore GN doppia cloche

2 level GN food service tray (2x roll top) space saving 2 level display |
stand in hard wood and 18/10 stainless steel | TOP and LOWER levels both
with st/steel tray (GN1/1), ice pack (50303453) and PMMA roll top | Perfect
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

N0
Ciliegio - Cherry Wood
Art. 11005623 BP

Wengé
Art. 11005623 W

¢ B

62 x 41,5 x 63 cm

LxWxh @
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2xGN 1/1 + 2 x roll top

20 kg

=

67 x46 x 70 cm
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20P0 50 51

made in italy

BUFFET - VIVALDI

BUFFET - ZERO UNO BUFFET - QUADRO

BUFFET - WIREFRAME

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE



BUFFET - VIVALDI

BUFFET - LEGNO - WOOD BUFFET - WIREFRAME BUFFET - ZERO UNO BUFFET - QUADRO

BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

Vassoio | GN | freddo | porcellana

Food service tray | GN | cool | porcelain stand in hard wood
and 18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray (GN1/1 = 530
x 325 mm) | included removable ZEPE ice pack for chilling (=item
50303453) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables, etc.

Ciliegio - Cherry Wood
Art. 71205473

<
LxWxH

M 10kg
GN 1/1

66 x 46 x 8 cm

LxWxH

62x41,5x6cm

Wengé
Art. 71205473 W

Vassoio | GN | freddo | inox

Food service tray | GN | cool | st/steel stand
in hard wood and 18/10 stainless steel | STAIN-
LESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325
mm) | included removable ZEPE ice pack for chill-
ing (=item 50303453) | Perfect cold cuts, cookies,
yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 70505473 Art. 70505473 W

L5 62x41,5x6cm GN 1/1

LxWxH

M 10kg 57 66 x 46 x 8 cm

LxWxH

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE

Food service tray | GN | cool | PE stand in hard wood and 18/10
stainless steel | carving board in polyethylene (PE) with handles
(GN1/1 = 530 x 325mm) | included removable ZEPE ice pack for
chilling (=item 50303453) | Perfect for cheese and cold cuts

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 71006473 Art. 71006473 W

L5 62x41,5x6cm

LxWxH

M 10kg
GN 1/1

66 x 46 x 8 cm

LxWxH



Vassoio 28 vasetti yogurt | freddo

28 yoghurt pots tray | chilled stand in hard wood and 18/10
stainless steel | stainless steel tray with 28 holes for yoghurt
pots | holes for round and squared yoghurt pots @ 5,5 cm |
included removable ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453)

Ciliegio - Cherry Wood Wengé

Art. 10504283 Art. 10504283 W
% 62 x41,5x6,5cm 28 yogurt
m 10 kg ®6€Sx46x80m

LyWxH

i i tondi
otti quadri e 1o [
for PoeJnvdaan squared yoghurt pots!

Vassoio formaggi | GN | PE | cloche

Food service tray | GN | PE | roll top stand in hard wood and
18/10 stainless steel | carving board in polyethylene (PE) with han-
dles (GN1/1 = 530 x 325 mm) | professional roll top cover in clear
PMMA | roll top can be opened on front or back side (2 handles) |
Perfect for cheese selections

Ciliegio - Cherry Wood Wengé
Art. 10606400 Art. 10606400 W

& 36x58x25cm GN 1/1 + roll top

LxWxH

I 12kg 7 66 x 46 x 37 om

LxWxH

2opg

made in italy

52 53

BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

‘ BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - WIREFRAME
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BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE



BUFFET - VIVALDI

| BUFFET - ZERO UNO BUFFET - QUADRO

BUFFET - WIREFRAME

BUFFET - LEGNO - WOOD
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BUFFET - SUNRISE

N0

Ly—
Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche - '

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll
top stand in hard wood and 18/10 stainless steel
| PORCELAIN serving tray (GN1/1 = 530 x 325
mm) | included removable ZEPE ice pack for chill-
ing (=item 50303453) | professional roll top cover
in clear PMMA 1 roll top can be opened on front or ’ =
back side (2 handles) | Perfect cold cuts, fruits, veg-
tables, etc.

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 11203503 Art. 11203503 W

< 62x41,5x27 cm GN 1/1 + roll top

LxWxH

M 14kg T 66 x 46 x 37 cm

LxWxH

Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll
top stand in hard wood and 18/10 stainless steel
| STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x
325 mm) | included removable ZEPE ice pack for
chilling (=item 50303453) | professional roll top
cover in clear PMMA | roll top can be opened on

front or back side (2 handles) | Perfect cold cuts,
cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 11003503 Art. 11003503 W

& 62 x41,5x%27 cm GN 1/1 + roll top

LxWxH

M 12kg 57 66 x 46 x 37 cm

LxWxH

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

Food service tray | GN | cool | PE | roll top stand in hard wood and 18/10
stainless steel | carving board in polyethylene (PE) with handles (GN1/1 = 530
x 325 mm) | included removable ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453) |
professional roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or
back side (2 handles) | Perfect for cheese and cold cuts

Giliegio - Cherry Wood Wengé
Art. 10603503 Art. 10603503 W

L 62 x41,5x27 cm GN 1/1 + roll top

LxWxH

O 12kg T 66 x 46 x 37 om

LxWxH




Vassoio rotondo 18 vasetti yogurt | freddo
18 yoghurt pots round tray | chilled stand in hard
wood and 18/10 stainless steel | stainless steel tray
with 18 holes for yoghurt pots | holes for round and

squared yoghurt pots @ 5,5 cm | included 2 remov-
able ZEPE ice packs for chilling (=item 50303113)

BUFFET - VIVALDI

@)
Ciliegio - Cherry Wood . Wengé %
Art. 10504303 Art. 10504303 W <
e}
% 49 x 6 cm 18 yogurt E
L
M 8kg T 52x52x87 om >
i qri e rotondi
for Eoetgnvda ?i?\tg ggjar J yoghurt Lo
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Vassoio rotondo | freddo | inox | cloche o
Round food service tray | cool | st/steel | roll top @

stand in hard wood and 18/10 stainless steel | STAIN-

LESS STEEL serving tray (@ 42,5 cm) | included 2 re-

movable ZEPE ice packs for chilling (=item 50303113)

| professional roll top cover in clear PMMA | roll top can
be opened on front or back side (2 handles) | Perfect %
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegta- <
bles, etc. o
<
Ciliegio - Cherry Wood . Wengé ;I
Art. 10606660 Art. 10606660 W —
t
> 49x 31 cm M 11 kg B

5= 5o x 52 x37 cm

LxWxH
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Vassoio girevole rotondo per formaggi | PE | cloche

Round revolving food service tray | PE | roll top stand in hard wood
| revolving carving board in polyethylene (PE) | ball bearing revolving sys- ; — y N0

K)

tem | professional roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened
on front or back side (2 handles) | Perfect for cheese and cold cuts

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 10606000 Art. 10606000 W

BUFFET - INOX

L 48x330m AN 11 kg

% 52 x 52 x 37 cm

LxWxH [ [ 1 T

BUFFET - SUNRISE



BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

| BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - WIREFRAME
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| BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

Carosello buffet girevole per caraffe (2 piani)

Revolving buffet stand for pitchers (2 levels) 2
levels stand in hard wood and 18/10 stainless steel
| revolving system with ball bearing | top level (& 42
cm) for glasses | bottom level (@ 50 cm) for 4 mu-
litpurpose pitchers (2,8L) | 4 mulitpurpose pitchers
(60300720) are INCLUDED

Ciliegio - Cherry Wood Wengé

Art. 10502000 Art. 10502000 W
L 50x58cm 4x28 ltr
M 15kg 57 62 x62 x 76 cm

LxWxH

Alzata frutta (2 piani)

Fruit stand (2 levels) stand in hard wood and 18/10
stainless steel | upper level @ 35 cm | lower level @ 43
cm | Perfect for fresh fruits, bread, cookies, etc.

Ciliegio - Cherry Wood Wengé
Art. 10505300 Art. 10505300 W

% 43 x 49 cm 2 levels
M skg 5 44 x 44 x 21 om

LxWxH




BUFFET - VIVALDI

Carosello buffet girevole a 6 anelli

Revolving buffet stand with 6 rings stand in hard
wood and 18/10 stainless steel | revolving system with
ball bearing | for (not included) 6 glass bowls @ 23 cm |
for (not included) 6 lids (50300230) | Perfect for cereals,
snacks, yogurth, jam, etc.

: o
coppette non 'r‘-d“\s% al &

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé 3 - ...glass bowls not iNClU e <DE

Art. 10500060 Art. 10500060 W - — T 8

= ' -

L 56x70cm 6 bowls, @ 23 cm -
)

O 15kg T 62x62x76 om D
o

zZ
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Art. 50300230 @
Coperchio trasparente (apribile) R
Transparent cover (foldable) Transparent E
cover fits on standard stackable @ 23 cm =
bowls | Bowl is not included. o
ﬁ LLI
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Impilatore (36 coppe, @ 7,5 cm)
Glass bowl holder (36 bowls x @ 7,5 ¢m) stand
in hard wood and 18/10 stainless steel | suitable for
R (not included) 36 glass bowls @ 7,5 cm | Perfect for
= marmelade, jam, spread, butter, etc.

Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 10505080 Art. 10505080 W

% 15x 51 cm 36 bowls, @ 7,5 cm

Q
]
]
=
]
b4
]
L
—
—
L
L
L
)
@

m 5 kg T 23x23x62cm

LxWxH

non incluse
s not included!

coppette

incluse ...glass bow

\gor?oltninc\uded‘- J ¥ »
@)
3 z
= u
Impilatore (24 coppe, @ 12 cm) "3:_ E
Glass bowl holder (24 bowls x @ 12 cm) stand = 2

in hard wood and 18/10 stainless steel | suitable for _

{not included) 24 glass bowls @ 12 cm | Perfect for —=

muesli, cereals, yoghurt, fruitsalad etc. =
Giliegio - Cherry Wood . Wengé T
Art. 10505180 Art. 10505180 W k\

"
: @
L 20x 54 cm 24 bowls, @ 12 cm _— c
o)
%)
M 7kg T 23x23x620m i
r
)
m
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BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - WIREFRAME
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BUFFET - INOX

BUFFET - SUNRISE

Set girevole per champagne e liquori

Revolving table-top for champagne and liquor champagne bowl for 4-5
bottles included | the bowl can be removed to store liquor bottles | glass
holder with 24 positions for flutes, cocktail or wine glasses | Revolving system
with ball bearing | Structure made of high quality wood and st/steel 18/10

n Ciliegio - Cherry Wood . Wengé
Art. 47055310 Art. 47055310 W
% 65 x 30 cm

M 16 kg

-—
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INOX
STAINLESS STEEL BUFFET LINE

designed by Giuseppe Zema

All items from this product line are also available upon special request and quote

La nostra linea INOX & da sempre un classico
per quanto riguarda design e praticita d’uso.
Si adatta a qualsiasi tipologia di buffet, da
una piccola composizione ad una present-
azione di alimenti per eventi extra large. Da
sempre ZE PE lega il proprio marchio ad una
maniacale attenzione ai dettagli ed alle ca-

ratteristiche tecniche costruttive per assicu- INOX — a buffet line by ZE PE with exceptional and time-
rare alla propria clientela articoli professionali less design in stainless steel 18/10, witch allows you to
durevoli nel tempo. Tutta la linea utilizza ac- shape any kind of buffet on any table shape, for a small
ciaio inossidabile 18/10 di altissima qualita, to maxi food presentation. ZE PE pays highest attention
ed e disponibile su richiesta anche in versio- to quality and durability to ensure longevity to all our pro-
ne argentata o dorata. fessional equipment. This items are available in premium

stainless steel 18/10, and upon request also with luxury
silver-plated or gold-plated finish.

J;FFET 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS
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BUFFET - VIVALDI

BUFFET - WIREFRAME BUFFET - ZERO UNO BUFFET - QUADRO

BUFFET - LEGNO - WOOD
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BUFFET - SUNRISE

[T TRITAN™

e
B

Distributore succhi (7L)

Juice dispenser (7L) stand in mirror polished 18/10
stainless steel | ZE PE copolyester glass-like clear con-
tainer (BPA free) | crushed ice tube for chilling | certified
foodsafe non drip faucet | stainless steel drip grill | lid
in 18/10 stainless steel | Upon request this item is also
available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 20702074

<L 38x22x61cm 7L

M 8 kg 50 50 x 47 x 32 cm

LxWxH

[ TTRTAN™]

Distributore succhi (4L) a‘SN ‘
Juice dispenser (4L) stand in mirror polished 18/10 /
stainless steel | ZE PE copolyester glass-like clear con-
tainer (BPA free) | crushed ice tube for chilling | certified
foodsafe non drip faucet | stainless steel drip grill | lid
in 18/10 stainless steel | Upon request this item is also
available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 20702044

33 x 19 x 54 cm 4L

LxWxH

M 7kg T 45 x 35 x 26 om

LxWxH




Distributore bevande calde (6,5L) ELETTRICO ﬂn;‘ﬂ r Eﬁ
i i
W
¥

BUFFET - VIVALDI

Hot drink dispenser (6,5L) ELECTRIC stand in mirror polished

18/10 stainless steel | mirror polished 18/10 stainless steel con-

tainer | electric heating unit (220 Volt / 165 Watt - Schuko socket)

| double overheating protection | certified foodsafe non drip silver

plated faucet | stainless steel drip grill | lid in mirror polished 18/10

stainless steel | Perfect for HOT drinks like water, coffee, tea, etc. | |
NOT suitable for hot milk & cocoa drink!

S
Inox - Stainless steel T Tt
Art. 20207472

L 40x25x 51 cm 6,5L

BUFFET - QUADRO

M 12kg T 50 x 47 x 32 om

LxWxH

BUFFET - ZERO UNO

Distributore bevande calde (6L) TERMICO

Hot drinks dipenser (6L) INSULATED stand
in translucent premium metacryl | mirror pol-
ished 18/10 stainless steel insulated container
| certified foodsafe non drip faucet | stainless
steel drip grill | lid in mirror polished 18/10
stainless steel | INSULATED container = tem-
perature loss approx 3 degree/hour | Perfect for
HOT and COLD drinks like water, coffee, tea,
etc. | Also suitable for hot milk & cacoa drink!

BUFFET - WIREFRAME

Inox - Stainless steel

Art. 20707060

42 X 27 x 46 cm 6L

<
LxWxH

M 12kg 5= 50x36x 51 cm

LxWxH

BUFFET - LEGNO - WOOD

Distributore bevande calde (6L) ELETTRICO

Hot drinks dipenser (6L) ELECTRIC stand in translucent premium
metacryl | mirror polished 18/10 stainless steel insulated container
| electric heating unit (220 Volt - Schuko socket) | certified foodsafe
non drip faucet | stainless steel drip grill | lid in mirror polished 18/10
stainless steel | INSULATED container = temperature loss approx
3 degree/hou | Perfect for HOT drinks like water, coffee, tea, etc. |
NOT suitable for hot milk & cacoa drink!

Inox - Stainless steel ol
Art. 20707062 O @

42 x 27 x 46 cm 6L - -

BUFFET - INOX

LxWxH

M 12kg 7 50x 36 x 51 cm

LxWxH

BUFFET - SUNRISE

20P0 62 63
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@ Distributore latte fresco (6L) 'ﬁﬂ @
Fresh milk dispenser (6L) stand in mirror polished 18/10 stainless steel | .
mirror polished 18/10 stainless steel milk can | crushed ice tube for chilling
R | certified foodsafe non drip faucet | stainless steel drip grill | Not suitable for
hot milk | Upon request this item is also available gold plated or silver plated
o )
% Inox - Stainless steel
< Art. 20201650
(€] -/
. L 38x22x55cm 6L
L
= M 10kg T 50 x 47 x 32 om
m LxWxH
O
zZ
D
O
o
LLl
N
- T i —
LUl
L
L
o)
m
[TTRITAN™
Distributore succhi (4L)
N0 Juice dispenser (4L) stand in mirror polished 18/10
W N stainless steel | ZE PE copolyester glass-like clear
<§( = container (BPA free) | crushed ice tube for chilling
c | certified foodsafe non drip faucet | stainless steel
= drip grill | lid in 18/10 stainless steel | Upon request
= this item is also available gold plated or silver plated
= d
Ll
t Inox - Stainless steel
2 ,,...--';- e Art. 80702720
i o |
[ " e -
= — 5 = L 33x19x54 cm 4L
8 m 7 kg %45x35x260m
o
=
O
zZ
@
LU
R —— T ————
E [TTRITAN™]
L
o
N0~

BP

Distributore succhi doppio (2x4L)

Double juice dispenser (2x4L) stand in mirror polished 18/10
stainless steel | ZE PE copolyester glass-like clear container (BPA
free) | crushed ice tube for chilling | certified foodsafe non drip faucet
| stainless steel drip grill | lid in 18/10 stainless steel | Upon request
this item is also available gold plated or silver plated.
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L
L
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>
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Inox - Stainless steel

Art. 80702710

&> 38x33x54cm 2x4L

LxWxH

M 11kg T 50x36x 51 cm

LxWxH

BUFFET - SUNRISE




[TTRITAN™]

N0

Distributore succhi (7L)

Juice dispenser (7L) stand in mirror polished 18/10 stainless
steel | ZE PE copolyester glass-like clear container (BPA free) |
crushed ice tube for chilling | certified foodsafe non drip faucet
| stainless steel drip grill | lid in 18/10 stainless steel | Upon

request this item is also available gold plated or silver plated. |
/l

Inox - Stainless steel

Art. 80702700

m% 38 x22x61cm

8 kg

Distributore succhi doppio (2x7L)

Double juice dispenser (2x7L)
stand in  mirror polished 18/10
stainless steel | ZE PE copolyester
glass-like clear container (BPA free) |
crushed ice tube for chilling | certified
foodsafe non drip faucet | stainless
steel drip grill  lid in 18/10 stainless
steel | Upon request this item is also
available gold plated or silver plated.

Inox - Stainless steel

Art. 80702690

¢l O

44 x 38 x 61 cm

)
=
=

12 kg

2x7L

Aale

50x 30 x 75 cm

,_
15
=
=
ES

7L
®5OX

LxWxH

s
L

47 x 32 cm

.'_._\_ = "'i:

T

2opg

made in italy
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BUFFET - VIVALDI

| BUFFET - ZERO UNO BUFFET - QUADRO

BUFFET - WIREFRAME

BUFFET - LEGNO - WOOD |
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BUFFET - SUNRISE
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[T TRITAN™] | Mulino singolo (3L)

g

)
&‘J

N0

Mulino girevole triplo (3x3L)

Revolving cereal dispenser (3x3L) revolving stand system @

with ball bearing | stand in 18/10 stainless steel | ZE PE co-
polyester glass-like clear container (BPA free) | certified foodsafe
portion control system | lid in 18/10 stainless steel | Upon re-
quest this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 20700030

42x6OCm 3x3L

14 kg 52x52x37cm

Cereal dispenser (3L) stand in 18/10 stainless
steel | ZE PE copolyester glass-like clear container
(BPA free) | certified foodsafe portion control sys-
tem llid in 18/10 stainless steel | Upon request this
item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 20700010

20 x 20 x 60 cm 3L

ﬁ 45 x 35 x 26 cm

Mulino doppio (2x3L)

Double cereal dispenser (2x3L) stand in 18/10 stainless steel |
ZE PE copolyester glass-like clear container (BPA free) | certified
foodsafe portion control system | lid in 18/10 stainless steel | Upon
request this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 20700020

38 x 20 x 60 cm 2x3L

12 kg 50x47x320m

:_—» 360° <>
2 ., E—

- — 3
= e ——t g

N0
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Mulino singolo (7L)
Cereal dispenser (7L) stand in 18/10 stainless steel | ZE PE

BUFFET - VIVALDI

copolyester glass-like clear container (BPA free) | certified food- N0
safe portion control system | lid in 18/10 stainless steel | Upon ’
request this item is also available gold plated or silver plated. \

Inox - Stainless steel

[TTRW‘ANW _,"’"'Bﬁ '-; ;

Art. 20700670 T B
> Q
— a
L 22x22x60cm 7L <
E O
M okg T 50x47x320m i
§
)
m

"'—-1-.__—-.-“

@)
5
<NO i c
BPR ) &
‘-._.-/ o
[T TRTAN™] Mulino singolo (3L) i
L
Cereal dispenser (3L) stand in satin fin- =
ish 18/10 stainless steel | ZE PE copolyester o

glass-like clear container (BPA free) | certified
foodsafe portion control system | lid in 18/10
stainless steel

Inox - Stainless steel

Art. 80700610

— L 18x 1858 cm 3L

* 0 skg T 45 x35 x 26 cm

LxWxH

-
L
BUFFET - WIREFRAME

[TTRITAN™]

)
Cereal dispenser (2x3L) stand in satin finish 18/10
stainless steel | ZE PE copolyester glass-like clear

container (BPA free) | certified foodsafe portion control P e 2
system | lid in 18/10 stainless steel

BUFFET - LEGNO - WOOD

Mulino doppio (2x3L)

x
O
Z
}_
L
L
L
>
o

Inox - Stainless steel

Art. 80700620 i J 3h

<L 36x 1858 cm 2x3L

I 12kg 57 50 x 47 x 32 cm

LxWxH

BUFFET - SUNRISE

20P0 66 67
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BUFFET - VIVALDI

Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche

Food service tray | GN | cool | porcelain | roll

o L top stand in 18/10 stainless steel | PORCELAIN
& ; serving tray (GN1/1 = 530 x 325mm) | included
< £ o) removable ZEPE ice pack for chiling (=item
€] 50303453) | professional roll top cover in clear
= PMMA | roll top can be opened on front or back
i side (2 handles) | Perfect cold cuts, fruits, vegta-
5 bles, etc. | Upon request this item is also available
o gold plated or silver plated
R Inox - Stainless steel
Art. 10708110

o (-
z % 56 x 35 x 27 cm GN 1/1 + roll top
@)
g M 12kg T 6646 x37 cm
N
'_
E
= Vassoio | GN | freddo | inox | cloche
& Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top stand in 18/10 stainless

steel | STAINLESS STEEL serving tray (GN1/1 = 530 x 325 mm) | included

— removable ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453) | professional roll

top cover in clear PMMA | roll top can be opened on front or back side (2
- handles) | Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables,
<§£ etc. | Upon request this item is also available gold plated or silver plated. N0
o (4
i —
= Art. 10703663 §
= .
5 = '
% % 56 x 35 x 27 cm GN 1/1 + roll top
m

I 10kg T 6646 x37 cm
)
@)
@)
=
@)
zZ
@
L
—
—
L
[T
[T
D
o

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

Food service tray | GN | cool | PE | roll top
stand in 18/10 stainless steel | carving board in
polyethylene (PE) with handles (GN1/1 = 530 x
325 mm) lincluded removable ZEPE ice pack for
chilling (=item 50303453) | professional roll top
cover in clear PMMA | roll top can be opened on
front or back side (2 handles) | Perfect for cheese
and cold cuts | Upon request this item is also
available gold plated or silver plated

BUFFET - INOX

Inox - Stainless steel

Art. 10706410

L 56 x35x 27 cm GN 1/1 + roll top

LxWxH

M 10kg 5 66 x 46 x 37 cm

LxWxH

BUFFET - SUNRISE



BUFFET - VIVALDI

Vassoio con cloche (refrigerato)

Food service tray with roll top (chilled) Mid
size tray | stand in mirror polished 18/10 stain-
less steel | STAINLESS STEEL serving tray (500 x e
350 mm) lincluded removable ZEPE ice pack for

chilling (50303453) | professional roll top cover in <NO a

clear PMMA | roll top can be opened on front or B

back side (2 handles) | Perfect cold cuts, cook- R\

ies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.
| Upon request this item is also available gold
plated or silver plated

BUFFET - QUADRO

Inox - Stainless steel

Art. 10703403

L 63x45x30cm mid size display

N 16 kg T 78 x 52 x 38 cm

LxWxH

|
BUFFET - ZERO UNO

N

BUFFET - WIREFRAME

Vassoio con cloche (tagliere PE)

Food service tray with roll top (PE carving board)
stand in mirror polished 18/10 stainless steel | carv-
ing board in polyethylene (PE) with handles (550 x 365
mm) | included removable ZEPE ice pack for chilling
(50303453) | professional roll top cover in clear PMMA |
roll top can be opened on front or back side (2 handles) |
Perfect cheese and cold cuts | Upon request this item is
also available gold plated or silver plated

BUFFET - LEGNO - WOOD

Inox - Stainless steel

Art. 10706400

x

10 <L 63 x 45 x 30 om mid size display S
. M 16kg T 78x52x 38 cm i

+ X : ’ %

L
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o
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BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

‘ BUFFET - WIREFRAME ‘ BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - LEGNO - WOOD
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BUFFET - SUNRISE

Vassoio rotondo | freddo | inox | cloche

Round food service tray | cool | st/steel | roll top
stand in 18/10 stainless steel | STAINLESS STEEL
serving tray (@ 42,5 cm) lincluded 2 removable ZEPE
ice packs for chilling (=item 50303113) | professional
roll top cover in clear PMMA | roll top can be opened
on front or back side (2 handles) | Perfect cold cuts,
cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.
| Upon request this item is also available gold plated
or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 10703303

M 9kg

@% 48 x 25 cm

7 52 x52 x37 cm

LxWxH

Vassoio girevole rotondo per formaggi | PE | cloche

Round revolving food service tray | PE | roll top
stand in stainless steel 18/10 | revolving carving board
in polyethylene (PE) | ball bearing revolving system | pro-
fessional roll top cover in clear PMMA | roll top can be
opened on front or back side (2 handles) | Perfect for
cheese and cold cuts | Upon request this item is also
available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 10706000

M 9kg

@X&H 48 x 25 cm

57 52 x 52 x 37 cm

LxWxH

Vassoio rotondo | freddo | porcellana | cloche

Round food service tray | cool | porcellain | roll top
stand in 18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray
lincluded 2 removable ZEPE ice packs for chilling (=item
50303113) | professional roll top cover in clear PMMA |
roll top can be opened on front or back side (2 handles)
| Perfect cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits,
vegtables, etc. | Upon request this item is also available
gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 10203110

% 48 x 25 cm

M 9kg

5 52 x 52 x 37 cm

LxWxH




BUFFET - VIVALDI

Vassoio rotondo 18 vasetti yogurt | freddo

18 yoghurt pots round tray | chilled stand in
mirror polished 18/10 stainless steel | stainless

steel tray with 18 holes for yoghurt pots | holes 8
for round and squared yoghurt pots @ 5,50 cm | 9(
included 2 removable ZEPE ice packs for chilling )
(=item 50303113) | Upon request this item is also C,’
available gold plated or silver plated [
s
>
Inox - Stainless steel m
Art. 10204303
L 48x100m .
18 yogurt ®)
z
>
m 7 kg o
= T
= - N
S 49x49x 17 cm : _ R
- i L
Tt uadrierotondl e
@ . for Eoetgnvc?z?wdl gqua yoghurt pots! é
L
=
<
o
[T
L
os
. =
Portaburro refrigerato :
Chilled butter tray stand in 18/10 stainless steel | STAINLESS E
STEEL serving tray (@ 42,5 cm) | included removable ZEPE ice 5
packs for chilling (=item 50303223) | Upon request this item is also &
available gold plated or silver plated
Inox - Stainless steel (=)
Art. 10205303 8
=
< 385x7cm m 7 kg o
OxH >
O}
T 40x40x9om i
|_
L
[T
L
>
o

x
O
Z
}_
L
L
L
>
o

BUFFET - SUNRISE
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BUFFET - VIVALDI

Espositore con cloche

Bowl with roll top stand in 18/10 stainless steel
- | professional roll top cover in clear PMMA | roll
] o 3 = : top can be opened on front or back side (2 han-

= e : : dles) | Perfect bread, croissant, crushed ice with
fruit, yoghurt pots, butter, etc. | Upon request this
item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 10205000

BUFFET - QUADRO

ﬂ% 48 x 33 cm O 10kg

5 52 x 52 x 37 cm

] - - i LxWxH

O
zZ
D
O
T
L
N
'_
L
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D
o
Scodella in vetro reffrigerata
Chilled glass bowl stand in mirror polished 18/10 stainless
steel | 1x glass bowl @ 23 cm included (INSALATIERA 23) | 1x
% foldable transparent lid included (50300230) I chilling through
< crushed ice | Perfect for yoghurt, fruit salad, etc. | Upon request
i this item is also available gold plated or silver plated.
o
=
1 Inox - Stainless steel
0 Art. 11504305
i
> —
) @X&H 24 x 19 cm bowl @ 23 cm
— m 7 kg %45x35x26cm
o
8
= > 30—
2 —pr . . .
Q@ : Carosello girevole portacaraffe refrigerato (2 piani)
_.' Revolving buffet stand for glass pitchers (2 levels) 2 levels stand in
I mirror polished 18/10 stainless steel | revolving system with ball bearing
s | included 2 removable ZEPE ice packs for chilling (=item 50303113) |
a top level (@ 42 cm) for glasses | bottom level (& 53 cm) for 4 glass pitch-

ers (2L) with ice tube (50802004) | glass pitchers not included | Upon
request this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 10202000

% 53 x 57 cm 4x2L

BUFFET - INOX

A 18kg 5 62 x 62 x 76 cm

LxWxH

cluse
t included!

caraffe non in
_glass pitchers N9

BUFFET - SUNRISE

Art. 50802004



...glass bO

> 4

Carosello buffet girevole per caraffe (2 piani)

Revolving buffet stand for pitchers (2 levels) 2 levels
stand in mirror polished 18/10 stainless steel | revolving
system with ball bearing | top level (@ 42 cm) for glasses |
bottom level (@ 50 cm) for 4 mulitpurpose pitchers (2,8L) |
4 mulitpurpose pitchers (50300720) are INCLUDED | Upon
request this item is also available gold plated or silver plated

Inox - Stainless steel

Art. 10702724

L 48x58cm 4x2,8L
I 14 kg T 62 x62 x 76 om

LxWxH

..-'""'rr
—
“'ﬁ‘.:_‘_
e —
coppette non incluse

wis not included!

Carosello buffet girevole a 6 anelli

Revolving buffet stand with 6 rings stand in
mirror polished 18/10 stainless steel | revolving
system with ball bearing | for (not included) 6
glass bowls @ 23 cm | for (not included) 6 lids
(50300230) | Perfect for cereals, snacks, yo-
gurth, jam, etc. | Upon request this item is also
available gold plated or silver plated.

Inox - Stainless steel

Art. 10200060

% 50 x 70 cm 6 bowls, @ 23 cm
O 14kg S 62 x 62 x 76 cm

LxWxH

Art. 50300230
Coperchio trasparente (apribile)

Transparent cover (foldable) Transparent
cover fits on standard stackable @ 23 cm
bowls | Bowl is not included.

2ePg 72 73
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BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

‘ BUFFET - WIREFRAME
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BUFFET - SUNRISE

BUFFET - ZERO UNO

Condibox 5x GN 1/9

Condibox 5x GN 1/9 5x GN
1/9 1 100mm bowls incluced |
2x ice packs GN 1/4 includ-
ed | Perfect for barkeeping,
cocktails, condiments, ...

Inox - Stainlsss stesl

Art. 10205733

20 x60x 23 cm

LxWxH

5x 1/9 GN 100 mm

5 23 x 23 x 62 cm

LxWxH

Alzata frutta (2 piani)

Fruit stand (2 levels) stand in mirror polished
18/10 stainless steel | upper level @ 35 cm | low-
er level @ 43 cm | Perfect for fresh fruits, bread,
cookies, etc.

Inox - Stainless steel

Art. 10205300

L 40x 49 cm 2 levels
M skg T 44x 44x 21 om

LxWxH




Espositore per cucchiai tapas

Tapas spoon display Perfect for apetizers or
deserts | stand in mirror polished 18/10 stainless
steel | fits for 45 tapas spoons INCLUDED | there
are also small holes for fingerfood on thootpicks
| Upon request this item is also available gold
plated or silver plated.

Inox - Stainless steel

Art. 10245000

47 x 26 x 60 cm 45 party spoons

11 kg 66x45x220m

20Pg

made in italy
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SUNRISE
INNOVATIVE & FRESH BUFFET LINE

designed by MM Design & Giuseppe Zema

State cercando qualcosa di innovativo ed
unico? SUNRISE ¢ la risposta giustal Attra-
verso questa linea colorata e giovane la ZE
PE riporta finalmente la gioia e la fantasia alla
tavola del buffet. La SUNRISE ¢ stata ideata
avendo in mente i clienti piu esigenti ed im-

portanti al mondo - i bambini. Dal elegante Looking for something new and unique? SUNRISE! This
bianco / translucido ai freschi e giovani aran- colourful line bring back the joy to your breakfast buffet
cio o blu. Disegno chiaro, aspetto elegante e table. It was designed having in mind the family special-
materiali di prima scelta — tutto per un buffet ized hotels, confirming the idea that the most important
simpatico, allegro e sempre al avanguardia. customer is always the child — your future guest and
E importantissimo iniziare la nuova giornata customer. Form the elegant white (translucent) to the
in un ambiente gioioso e pieno di colore — fresh orange or blue colour. Clear shapes, elegant ap-
darete cosi ai vostri clienti il miglior possibile pearance and high grade materials for a trend setting
inizio ad un nuovo giorno pieno di avventure. and friendly buffet. Its important to start the new day in a

joyful and colourful ambient — giving your guests the best
possible start into a new day!

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS
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BUFFET - VIVALDI
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I Distributori succhi (7L)

(o Juice dispenser (7L) stand in sunrise (PC) | ZE
PE copolyester glass-like clear container (BPA
free) | crushed ice tube for chilling | certified food-
safe non drip faucet | stainless steel drip grill | lid
in sunrise (PC)

@)

z

) I:' Bianco - White Blu - Blue

Q Art. 22202684 W Art. 22202684 B

”N'I Arancio - Orange

: Art. 22202684 O

m

L -

r L 88x22x610m 7|_

o XWxl
M 6kg T 50 x 47 x 32 cm

L
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o

(T

L

o
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[T TRITAN™]

<NO Mulino singolo (3L)

g
Cereal dispenser (3L) stand in sunrise (PC) and 18/10 stainless steel | ZE
PE copolyester glass-like clear container (BPA free) | certified foodsafe portion
control system | lid in 18/10 stainless steel

BUFFET - VIVALDI

I:‘ Bianco - White Blu - Blue Arancio - Orange

Art. 22200610 W Art. 22200610 B Art. 22200610 O
&y 24x24x55cm 3L

7 kg @45x35x260m

LxWxH

| o

A/

T.@
BUFFET - QUADRO

L._%!

= i

=) e
) 5
— o
[ TTRITAN™| N
m
N0 &
Mulino doppio (2x3L) B 3
Double cereal dispenser (2x3L) stand in sunrise ™=
(PC) and 18/10 stainless steel | ZE PE copolyester —_—
glass-like clear container (BPA free) | certified foodsafe
portion control system | lid in 18/10 stainless steel 0
=
S <
Bianco - White Blu - Blue ’% o
I:l Art. 22200620 W Art. 22200620 B “"&" > 1 E
Arancio - Orange =
Art. 22200620 O '
-
4 L
Ly 43x24 x55cm 2x3L 5

A 11kg T 50 x 47 x 32 cm

LxWxH

=)
" o
O
e——— :
2
[T/TRITAN™ %
|_
.
\ L
& :
& o
<
Mulino singolo (7L) %
Cereal dispenser (7L) stand in sunrise (PC) and 18/10 stainless steel | ZE i
PE copolyester glass-like clear container (BPA free) | certified foodsafe por- i
tion control system | lid in 18/10 stainless steel 5
o
l:’ Bianco - White Blu - Blue Arancio - Orange
Art. 22200670 W Art. 22200670 B Art. 22200670 O
L 24 x24 x55cm 7L

N 7kg 57 50 x 47 x 32 om

LxWxH

L
<)
o
z
>
%]
‘
}_
L
L
L
)
[}
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BUFFET - VIVALDI

BUFFET - QUADRO

BUFFET - ZERO UNO

BUFFET - LEGNO - WOOD ‘ BUFFET - WIREFRAME

BUFFET - INOX

L
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o
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!
}_
L
L
L
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Espositore GN doppio

2 level GN food service tray space

saving 2 level display | stand in SUN-

RISE polycarbonate (PC) and 18/10
stainless steel | top level with st/steel

tray (GN1/1), ice pack (50303453)

and PMMA roll top | lower level with 8
polycarbonate tray | Perfect cold

cuts, cookies, yoghurt pots, butter,

fruits, vegtables, etc.

Bianco - White

Art. 10705023 W
Blu - Blue
Art. 10705023 B

Arancio - Orange

Art. 10705023 O

=N | |

61x 42 x 63 cm

,_
<
=
5
T

2 x GN 1/1 + 1 xroll top

12 kg

=i

67 x 46 x 70 cm

,_
<
=
5
T

N0

Vassoio con cloche

Tray with roll top stand in SUNRISE polycar-
bonate (PC) | internal measure = GN1/1 | profes-
sional roll top cover in clear PMMA | roll top can
be opened on front or back side (2 handles)

Bianco - White Blu - Blue

Art. 12205490 W Art. 12205490 B

Arancio - Orange

Art. 12205490 O

64 x 43 x 29 cm GN 1/1 + roll top

LxWxH

M ekg T 66 x 46 x 37 cm

LxWxH

Espositore GN doppia cloche

2 level GN food service tray (2x roll top) space
saving 2 level display | stand in SUNRISE poly-
carbonate (PC) and 18/10 stainless steel | TOP
and LOWER levels both with st/steel tray (GN1/1),
ice pack (50303453) and PMMA roll top | Perfect
cold cuts, cookies, yoghurt pots, butter, fruits,
vegtables, etc.

Bianco - White Blu - Blue
Art. 10705623 W Art. 10705623 B

Arancio - Orange

Art. 10705623 O

N [l

61 x42 x 63 cm

oy
=
=
T

2 x GN 1/1 + 2 x roll top

16 kg

eI

67 x 46 x 70 cm

oy
=
=
s

N0
B

’)

(4

>,



BUFFET - VIVALDI

Vassoio | GN | freddo | porcellana | cloche <NO .
Food service tray | GN | cool | porcelain | roll top stand in SUNRISE BP
polycarbonate (PC) and 18/10 stainless steel | PORCELAIN serving tray 4 ~

(GN1/1 = 530 x 325 mm) | included removable ZEPE ice pack for chilling
(=item 50303453) | professional roll top cover in clear PMMA | roll top can be
opened on front or back side (2 handles) | Perfect cold cuts, fruits, vegtables,
etc.

l:, Bianco - White Blu - Blue Arancio - Orange
Art. 12153493 W Art. 12153493 B Art. 12153493 O

64 x 43 x 29 cm GN 1/1 + roll top

10 kg 66x46x370m

BUFFET - QUADRO

Vassoio | GN | freddo | inox | cloche

Food service tray | GN | cool | st/steel | roll top
stand in SUNRISE polycarbonate (PC) and 18/10
stainless steel | STAINLESS STEEL serving tray
(GN1/1 = 530 x 325 mm) lincluded removable ZEPE
ice pack for chilling (=item 50303453) | professional
roll top cover in clear PMMA [ roll top can be opened
on front or back side (2 handles) | Perfect cold cuts,
cookies, yoghurt pots, butter, fruits, vegtables, etc.

BUFFET - ZERO UNO

I:‘ Bianco - White Blu - Blue
Art. 12152493 W Art. 12152493 B
Arancio - Orange

Art. 12152493 O

64 x43 x29 cm GN 1/1 + roll top

E% 66 x 46 x 37 cm

BUFFET - WIREFRAME

Vassoio formaggi | GN | freddo | PE | cloche

Food service tray | GN | cool | PE | roll top stand
in SUNRISE polycarbonate (PC) and 18/10 stain-
less steel | carving board in polyethylene (PE) with
handles (GN1/1 = 530 x 325 mm) | included remov-
able ZEPE ice pack for chilling (=item 50303453) |
professional roll top cover in clear PMMA | roll top
can be opened on front or back side (2 handles) |
Perfect for cheese and cold cuts

BUFFET - LEGNO - WOOD

l:’ Bianco - White Blu - Blue
Art. 12154493 W Art. 12154493 B
- Arancio - Orange
Art. 12154493 O
L 64 x43x29cm GN 1/1 + roll top

oh | 9kg 66x46x37cm

BUFFET - SUNRISE

20PC 80 81

made in italy



Cesta buffet rettangolare con cloche

Buffet basket with roll top chrome plated wire-
structure and food safe poly rattan weave {wash-
able) | professional roll top cover in clear PMMA
| roll top can be opened on front or back side (2
handles) | Perfect for bread, fruit, croissant, etc.

Inox - Stainless steel

Art. 17105490

Cesta buffet rettangolare x10

Buffet basket x10 chrome plated wire-struc-
ture and food safe poly rattan weave (washable)
| Perfect for bread, fruit, croissant, etc.

Inox - Stainless steel

Art. 17105480

57 x 36 x 13 cm 10 MOQ

8 kg Made in China

Cesta buffet rotonda con cloche

Round buffet basket with roll top chrome
plated wire-structure and food safe poly rat-
tan weave (washable) | professional roll top
cover in clear PMMA | roll top can be opened
on front or back side (2 handles) | Perfect for
bread, fruit, croissant, etc.

Inox - Stainless steel

Art. 17105310

48 x 35 cm

E% 52 x 52 x 37 cm

8 kg

Cesta buffet rotonda x10

Round buffet basket x10 chrome plated wire-
structure and food safe poly rattan weave {wash-
able) | Perfect for bread, fruit, croissant, etc.

Inox - Stainless steel

Art. 17105300

48 x 13 cm 10

Made in China




Art. 50300720

Caraffa multiuso (2,8L) x12

Multipurpose pitcher (2,8L) x12 Multipurpose pitcher (2,8
L) in high grade PC | 1x pitcher in polycarbonate (2,8 litre) |
1x lid with crushed ice tube (pitcher for liquids) | 1x lid with
big opening for cereals & snacks (pitcher for cereals) | Per-
fect for cereals, snacks, toppings, milk, juice, water, etc.

14 x 31cm 28L

Eﬁ 66 x 49 x 34 cm

Made in Taiwan

Art. 50303453
Piastra eutettica GN (rettangolare) x12

Ice pack GN (rectangular) x12 Colling element fits all
rectangular GN 1/1 displays from ZE PE | Keeps cold for
approx. 6-7 hours (depending on outside temperature) |
Put in fridge / freezer for charging

12 MOQ

LxWxH

18 kg

Art. 50303113
Piastra eutettica semi rotonda x15

Ice pack half round x15 Colling element fits all round
displays from ZE PE | For each round display 2 half round
ice packs are needed | Keeps cold for approx. 6-7 hours
(depending on outside temperature) | Put in fridge / freezer
for charging

<5 36x18x2cm

LxWxH

15 MOQ

18 kg

20P0 82 83

made in italy
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NATURE
TROLLEY LINE

designed by Giuseppe Zema

“...prepara nuove fiaccole, ti si conduce la
sposa; spargi, 0 marito, le noci...” (Virgilio)

Dedicate a Giove e definite “cibo degli dei”,
venivano gettate in aria e offerte durante le
cerimonie nuziali Juglans regia € il nome bo-
tanico della pianta di noce coltivata per i frutti
e lo sfruttamento del legno. Gia nell’antichita
si conoscevano i principi benefici del frutto e
le notevoli caratteristiche tecniche nell’utilizzo
del legname di noce principalmente in ebani-
steria, esiste ampia storiografia gia dal medio
evo, e conosce una vasta diffusione nell’arte
sacra nel periodo successivo; 1400-1600. I
legno di noce € sinonimo di pregio, di gusto
e del lusso. Quale migliore scelta per la no-
stra linea di carrelli high end? Infatti abbiamo
scelto il massiccio, mettendo in vista qualche
piccola imperfezione come segno distintivo
della bellezza di questo legno. Il meglio del
meglio per ZE PE.

»-.. Preparing new torches, you will lead the bride;
scatter, or husband, nuts ... ,(Virgil)

Dedicated to Jupiter and defined as ,food of the gods*
nuts were thrown into the air and offered during wed-
dings Juglans regia is the botanical name of the plant
cultivated for its fruit and exploitation of wood. Already
in antiquity the principle benefits of the fruit and the con-
siderable technical characteristics in the use of walnut
timber mainly in woodworking was well known, there
is already extensive history from the Middle Ages, and
from 1400 to 1600 its wide spread of religious art in the
subsequent period. The walnut wood is synonymous
with value, taste and luxury. What better choice for our
line of high end trolleys? In fact, we chose the massive
hardwood, having some small natural imperfections as a
distinctive sign of the beauty of this wood. The best of
the best for ZE PE.

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS
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TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER BUFFET - ITALIA

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS

NATURE
CARRELLO BASE
IN NOCE MASSICCIO

NATURE: BASE service trolley ITALIAN WALNUT Structure in 100%
italian walnut hardwood and galvanized aluminium legs | 2 professional soft
closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1 big aluminium handle |
4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (@ 125 mm)

. Noce - Walnut

Art. 30531400
Halequin
upon request

Cirmolo - Swiss stone pine
upon request

2 levels

65 kg

£
L4
L 99,5 x 53 x 80 cm

113 x64 x91 cm




dNLVN - 1344Ng VITVLl - 1344Nn4 d3aIMOT14 - AIT10dL SNLOVL - AFT10dL Sldvd - AFT104d1L VINOY - AT10dL STIVIOAdS - AFT104L

88 89

2epg

made in italy




o
=
<
zZ
}_
L
L
L
-]
m

)
NATURE top dolci & antipasti a 2 piani (refrigerato) . —m
NATURE: TOP dessert & hors doeuvres (chilled) 2 levels l Fn
Structure in 100% italian walnut hardwood | Lower level chilled
with included ice pack | Top level with 2 removable trays | Top with
2 doors with 180 degree easy opening | Measures (top only): 93 x

§ 53 x H 62 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H 142 cm
= I NATURE base trolley (30531400) to order separately _ e __J‘________--—
E . Noce - Walnut . Halequin
"._Dt Art. 41160403 upon request
m B Cirmolo - Swiss stone pine
upon request
B % 93 x 53 x 62 cm 2 levels
0 26 kg T 101x63x72cm

i
=
(e}
1
L
>_
L
3
o
o
'_

NATURE top refrigerato con cloche noce
o NATURE: TOP dessert & hors d oeuvres (chilled) Structure
2 in 100% italian walnut hardwood | Stainless steel 18/10 tray
2 chilled with included ice pack and roll top | Measures (top only):
= 93 x 53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H
> 109 cm | NATURE base trolley (30531400) to order separately
=
g . Noce - Walnut . Halequin
= Art. 41103400 upon request

E Cirmolo - Swiss stone pine

upon request

L5 93x53x20em [ 18kg
o 99 x 62 x 45 cm
< LxWxH
o
E 0
= <\
| (4

]

: i &
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<
>
O
o
>_
L
—
—
O
o
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TROLLEY - SPECIALS



NATURE top formaggi con polietilene 64x44

NATURE: TOP cheese (not chilled) Structure in 100% italian walnut hard-
wood | PE cutting board 64x44cm with handles for cheese (not chilled) & roll
top | Measures (top only): 93 x 53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley):
93 x 53 x H 109 cm | NATURE base trolley (30531400) to order separately

Noce - Walnut . Halequin E Cirmolo - Swiss stone pine
Art. 41106400 upon request upon request

93 x 563 x 29 cm m 18 kg %99x62x450m

LxWxH

LxWxH

N0

NATURE top formaggi con polietilene refrigerato

NATURE: TOP cheese (chilled) Structure in 100% italian walnut hard-
wood | PE cutting board 64x44cm with handles for cheese & roll top |
Chilled with included ice pack | Measures (top only): 93 x 53 x H 29 cm |
Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H 109 cm | NATURE base trolley
(30531400) to order separately

Noce - Walnut . Halequin B Cirmolo - Swiss stone pine
Art. 41106403 upon request upon request

&, 93x53x29cm AL 20kg T 99 x 62 x 45 om

LxWxH

LxWxH

2P0 90 91
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NATURE top bar in noce
NATURE: TOP bar Structure in 100% italian wal-
nut hardwood | 3 sides with aluminium border rail |

Measures (top only): 93 x 53 x H 7 ¢cm | Measures
(top & base trolley): 93 x 53 x H 87 cm | NATURE

% base trolley (30531400) to order separately
<
=
' Noce - Walnut . Halsquin
m Art. 41140400 upon request ¥
% B Cirmolo - Swiss stone pine /
m upon request 5.
% 93 x 53 x 7 cm L-D 9kg B
= 101 x 63 x 17 cm
o
L
=
O
—
L
>_
L
3
O
o
'_
NATURE top champagne in noce compresa bowl quadra
f NATURE: TOP Champagne Champagne bow! (art 50231400) is
@ INCLUDED | NATURE base trolley (30531400) to order separately
E R
|<_’: . Noce - Walnut . Halequin
! Art. 41154400 upon request
E E Cirmolo - Swiss stone pine
= upon request
2
'_

&, 93x53x30cm T 99 x 62 x 45 cm

LxVxH LxWxH

; +

TROLLEY - PARIS

NATURE top pesce

NATURE: TOP sea food Removable stainless steet 18/10 tray for sea food
on crushed ice | Inner measures of tray = 84 x 44 x H 9,5 cm | Measures (top
only): 93 x 53 x H 16 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H 96 cm
I NATURE base trolley (30531400) to order separately

Noce - Walnut . Halequin E Cirmolo - Swiss stone pine
Art. 41126404 upon request upon request

<, 93x53x16cm [N 25kg

LxWxH

57 101 x63x 17 om

LxWxH

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS



NATURE

,_
=

=

ifiS (e

CARELLO PASTICCERIA A 4 PIANI
OMICRON

NATURE: OMICRON cake trolley (4 levels) Structure in 100% italian walnut hardwood | Roll top (PMMA) with
lower level with automatic movement | Lower level chilled with included ice pack | 2 foldable plateholder trays in
stainless steel 18/10 | 2 big aluminium handles | 4 professional swivel castors all with brakes (@ 125 mm)

Noce - Walnut

Art. 36560303

Halequin
upon request

Cirmolo - Swiss stone pine
upon request

115 x 52 x 125 cm
4 levels
90 kg

122 x 80 x 118 cm

|

.r.[ 2 '\
|
[+ i

s )

BUFFET - NATUR

BUFFET - ITALIA

TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - TACTUS

N
“

TROLLEY - PARIS

‘ TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS
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NATURE
CARRELLO CHAMPAGNE

5‘ NATURE: Champagne Trolley Structure in 100% italian walnut hardwood and galvanized aluminium legs |
= Champagne bowl! (art 50231400) is INCLUDED | Top part mirror polished stainless steel with glass holder rack |
N 1 big glass holder rack on the bottom | 2 bottle holder on the lower level for 6 bottles | 2 professional soft closing
o drawers with 1 removable shelf for plates | 1 big aluminium handle | 4 professional mid-soft swivel castors all with
tDt breaks (@ 125 mm)
m
. Noce - Walnut . Halequin
Art. 30054300 upon request
B Cirmolo - Swiss stone pine
upon request o
g % 93 x 53 x 114 cm 2 levels
2 I 85kg T 113x64x91 om
>
L
—
—
O
o
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i
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=
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TROLLEY - SPECIALS



NATURE

CARRELLO VINO

NATURE: wine & liquor trolley Structure in 100% italian walnut hardwood and galvanized aluminium legs | Rack
with 3 insulated stainless steel wine cooler (glacettes) | 1 big glass holder rack | 2 bottle holder on the lower level
for 6 bottles | 2 professional soft closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1 big aluminium handle | 4

professional mid-soft swivel castors all with breaks (@ 125 mm)

Ll
4

Noce - Walnut . Halequin

Art. 30566400 upon request
Cirmolo - Swiss stone pine

upoh request

& 99,5x53x 104 cm 2 levels

LxWxH

80kg ™= T 113x64x91 cm
LxWxH

2epg

made in italy
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TROLLEY - ROMA TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER BUFFET - ITALIA BUFFET - NATUR
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TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER BUFFET - ITALIA

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS

NATURE ,
CARRELLO FLAMBE IN NOCE -
FORNELLO CERTIFICATO CE

NATURE: flambé trolley (gas) Structure in 100% italian walnut hardwood and galvanized aluminium legs | Gas
burner (butan-propan) with safety valves | Nominal power: 1,5 Kw - CE certified | Flame regulator and electric igni-
tion device (battery) | workspace in stainless steel | 1 bottle holder on the lower level for 3 bottles | 1 professional
soft closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1 big aluminium handle | 4 professional mid-soft swivel
castors all with breaks (@ 125 mm)

Noce - Walnut . Halequin

Art. 30550401 upon request
Cirmolo - Swiss stone pine

upon request

RN |

99,5 x 53 x 85 cm 2 levels

—

=l

T

85 kg 557 113 x 64 x 91 om Art. 30550406

LxWxH




NATURE ,
CARRELLO FLAMBE INDUZIONE
CERTIFICATO CE - KW 3,5

NATURE: flambé trolley with induction stove (electric) Structure in 100% italian walnut hardwood and gal-
vanized aluminium legs | Professional induction stove for fraying pans up to @ 280 mm | Power: 3.600 W - 230 V
(CE certified) - F type safety plug | The electric inducion stove is the perfect solution for places where the use of
gas is not allowed (p.ex. Cruise ships front cooking) | workspace in stainless steel | 1 bottle holder on the lower
level for 3 bottles | 1 professional soft closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1 big aluminium handle |
4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (@125mm)

.I Noce - Walnut . Halequin
Art. 30550702 upon request
E Cirmolo - Swiss stone pine
upon request
Ly 99,5x53x85cm 2 levels

M 75kg T 113x 64 x 91 om

LxNxH

20P0 96 97
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TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER BUFFET - ITALIA BUFFET - NATUR
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NATURE
CARRELLO GUERIDON
DUE CASSETTIERE

NATURE GUERIDON: 2 drawers for cuttlery Structure in 100% italian walnut hardwood and galvanized alu-
minium legs | 2 lateral drawers with 3 compartments each for cuttlery | 4 professional mid-soft swivel castors all
with breaks (@ 125 mm)

BUFFET - ITALIA

Noce - Walnut

Art. 30535400

Haleguin
upohn request

Cirmolo - Swiss stone pine
upon request

NN | |

93 x 53 x80cm

h
3
=
=

T

2 levels
AN 50kg

5= 113 x 64 x 91 cm

D LxWxH

TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - TACTUS

-_

TROLLEY - PARIS

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS



NATURE
CARRELLO GUERIDON
IN NOCE MASSICCIO

NATURE GUERIDON: service trolley 2 levels Structure in 100% italian walnut hardwood and galvanized alu-
minium legs | 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (& 125 mm)

Noce - ‘Walnut . Halequin E Girmolo - Swiss stone pine
Art. 30535190 upon request upon request

93 x 53 x80¢cm 2 levels

LxWxH

M 25kg T 113x64x91 cm

20P0 98 99

made in italy

TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER BUFFET - ITALIA BUFFET - NATUR

‘ TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS



ITALIA
TROLLEY LINE

designed by Giuseppe Zema

Nuova linea di carrelli dal nome antico, origi-
nato in Calabria dagli antichi Greci, “ltaloi” o
terra dei tori. Appunto, toro: duro, squadrato
e pieno di forza. Quercus petraea 0 quercia,
quindi rovere, é I’essenza antichissima, il cui
frutto sfama ancora gli animali delle foreste,
che arricchisce con le sue venature screziate
i ripiani. Le finiture moderne: dalla leggera
sbiancatura dei ripiani fortemente satinati al
nero profondo e vellutato della vernice atos-
sica, ignifuga e idrorepellente delle gambe in
alluminio, ne fanno un insieme di grande im-
patto visivo. Le ringhiere in acciaio inox e le
ruote pivottanti in poliuretano silenziosissime
e antistatiche formano parte della modernita
e caratterizzano I'alta qualita ZE PE. Il connu-
bio, quindi, tra antico e nuovo, genera sem-
plicitd, modernita e minimalismo.

A brand new trolley line with an ancient name, which
originated in Calabria by the ancient Greeks, ,ltaloi* or
land of the bulls. Exactly, bull tough, square and full of
strength. Quercus petraea or oak is an ancient essence,
the fruit which still feeds the animals of the forest, which
enriches with its veins streaked the shelves. The mo-
dern finishes: from light bleaching of the shelves strongly
to deep black satin and velvet of non-toxic paint, flame
retardant and water resistant aluminum leg, make a coll-
ection of great visual impact. The stainless steel railings
and polyurethane, antistatic and silent swivel casters
form a part of modernity and feature the premium quality
of ZE PE. The union between old and new creates sim-
plicity, modernity and minimalism.

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS



aaaaaaaaaa




ITALIA
CARRELLO BASE CON
TOP LISCIO CON CASSETTO

ITALIA: base trolley Structure in bleached oak wood | Black varnished aluminium legs
| 1 professional soft closing drawers with 1 removable shelf for plates | lower shelf with
stainless steel rails | 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (@ 125 mm)
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Quercia - Oak

Art. 31230400

79 x 53 x 82 cm

LxWxH

2 levels

113 x 64 x 81 cm

LxWxH
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ITALIA
CARRELLO PER VINO
COMPRESO TUTTO

ITALIA: wine & liquor trolley Structure in bleached oak wood | Black varnished aluminium legs | Rack with 3
insulated stainless steel wine cooler (glacettes) | 1 bottle holder on the lower level for 3 bottles | 1 professional soft
closing drawers with 1 removable shelf for plates | lower shelf with stainless steel rails | 4 professional mid-soft
swivel castors all with breaks (@ 125 mm)

Quercia - Oak

Art. 31266400

L 79 %53 x 88 cm

LxWxH

2 levels
57 113 x 64 x 91 om

LxWxH




ITALIA
CARRELLO REFRIGERATO
CON CLOCHE E CASSETTO

ITALIA: dessert & hors d'oeuvres (chilled) trolley Structure in bleached oak wood | Black varnished aluminium
legs | Stainless steel 18/10 tray chilled with included ice pack and roll top | 1 professional soft closing drawers with
1 removable shelf for plates | lower shelf with stainless steel rails | 4 professional mid-soft swivel castors all with
breaks (@ 125 mm)

———————

i- Quercia - Oak
| Art. 41503400

& 79 x 53 x 107 cm

LxWxH

2 levels

2ePCS 104

made in italy

105

BUFFET - NATUR

- ITALIA

—
L
L
L
o)
m

TROLLEY - ROMA TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - SPECIALS



BUFFET - NATUR

- ITALIA

[
L
L
L
o)
m

TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS

ITALIA
CARRELLO FORMAGGI
CON CLOCHE E CASSETTO + PE

ITALIA: cheese (not chilled) trolley Structure in bleached oak wood | Black varnished aluminium legs | PE
cutting board 64x44cm with handles for cheese (not chilled) & roll top | 1 professional soft closing drawers with
1 removable shelf for plates | lower shelf with stainless steel rails | 4 professional mid-soft swivel castors all with
breaks (@ 125 mm)

r | Quercia - Oak
| Art. 41506400

L 79 %53 x 107 cm

LxWxH

2 levels

I l

.“3 -




BUFFET - NATUR

ITALIA
CARRELLO FORMAGGI
REFRIGERATO CON CLOCHE

ITALIA: cheese (chilled) trolley Structure in bleached oak wood | Black varnished aluminium legs | PE cutting
board 64x44cm with handles for cheese & roll top | Chilled with included ice pack | 1 professional soft closing
drawers with 1 removable shelf for plates | lower shelf with stainless steel rails | 4 professional mid-soft swivel cas-
tors all with breaks (@ 125 mm)

Quercia - Oak
| Art. 41506403

- ITALIA

—
L
L
L
o)
m

<L 79 x53x107 cm 2 levels

LxWxH

TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS
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FLOWER
TROLLEY LINE

designed by Giuseppe Zema

FLOWER - carrelli moderni — artigianato su-
periore — ispirato dalla natura.

Le caratteristiche piu importanti

1 Design 100% ltaliano, innovativo e mo-
derno: la classica struttura delle gambe ¢
stata rivoluzionata attraverso il disegno ispi-
rato da un fiore (flower), dando alla linea un
look tutto nuovo ed attraente. 2 Bi-colore
esclusivo: antracite nobile abbinato al ele-
gante palissandro. 3 Linea carrelli esclusiva:
legno pregiato con venatura a vista. 4 Su-
perficie trattata con la esclusiva tecnologia
ZEPEtouch™. 5 Solo i materiali migliori: le-
gno pregiato e acciaio inossidabile 18/10. 6
Tutte e 4 le ruote professionali con freno (@
125 mm/semi soft). 7 Carrelli a 2 livelli con 2
maniglie per una perfetta maneggevolezza. 8
Tutti i carrelli di questa linea sono gia com-
pleti, senza top addizionali. 9 Essendo ZE
PE produttore diretto, carrelli fatti su misura
sono sempre possibili su semplice richiesta.
10 Prodotti di alta qualita 100% fatti in Italia
da ZE PE.

FLOWER — modern trolleys - superior craftsmanship -
inspired by nature.

The most important facts

1 Modern & innovative Italian design: instead of the clas-
sic leg structure ZE PE presents a new design inspired
by nature, to give this service trolleys a fresh and ap-
pealing new look. 2 Exclusive dual colour: royal anthra-
cite and rosewood mixed together. 3 Premium trolley in
mahogany wood, you can see the wood grain on both
levels. 4 Surface finish with our exclusive ZEPEtouch™
technology. 5 Only premium quality materials: wood and
stainless steel 18/10. 6 Professional swivel castors all
with brakes (@ 125 mm/semi soft). 7 2 level trolleys with
2 handles for perfect and easy handling. 8 All already ful-
ly equipped trolleys, no base trolley with additional tops.
9 As ZE PE is a direct manufacturer, bespoke products
are always possible. 10 Premium quality product 100%
made in Italy by ZE PE.

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS
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THE ZEPEtouch™ TECHNOLOGY: Special warm and soft touch - matt finished surface. / Hydrophobic high-tech
surface treatment with selfcleaning effect - modelled on nature: Dirt can be easily removed by water. / Good fire-
and high temperature resistance for wooden trolleys. / Excellent resistance to abrasion and scratches for a
wooden trolley. For example the bottom of porcelain bowls and dishes could be unglaced and therefore sharp, and
can therefore cause scratches on the surface of wooden trays and trolleys. / ZEPEtouch™ protects your invest-
ment through longer lifetime of the trolley. / This finish is non toxic and complies to the European REACH regulation.
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FLOWER
CARRELLO SERVIZIO BASE

% FLOWER: service trolley 1 plate holder tray (retractable) in upper level | 2 handles
< on the sides | 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (@ 125 mm) |
o ZEPEtouch surface in bi-colour finish

m

L

L

)

m Bicolore - Bicolor

Art. 31130400

94 x 54 x 80 cm

<,
LxWxH

2 levels
0 45 kg

113 x 64 x 91 cm

LxWxH
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Carrello servizio con cassetti posate FLOWER

FLOWER: cutlery trolley 2 long side trays for cuttlery | 2 han-
dles on the sides | 4 professional mid-soft swivel castors all with
breaks (@ 125 mm) | ZEPEtouch surface in bi-colour finish

Bicolore - Bicolor

Art. 31135400

L 94x54x80cm 2 levels

M s0kg S 113x 64 x 91 cm

LxWxH
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FLOWER dolci & antipasti (refrigerato)

FLOWER: dessert & hors doeuvres
(chilled) 1 st/steel 18/10 tray chilled with in-
cluded ice pack and roll top | 1 plate holder
tray (retractable) in upper level | 2 handles on
the sides | 4 professional mid-soft swivel cas-
tors all with breaks (@ 125 mm) | ZEPEtouch
surface in bi-colour finish

Bicolore - Bicolor

Art. 31103400

L 94 x54x106 cm 2 levels

M 52kg S 120x 80 x 118 cm

LxWxH

FLOWER formaggi (non refrigerato)

FLOWER: cheese (not chilled) 1 PE
cutting board 64x44cm with handles for
cheese (not chilled) & roll top | 1 plate
holder tray (retractable) in upper level |
2 handles on the sides | 4 professional
mid-soft swivel castors all with breaks
(@ 125 mm) | ZEPEtouch surface in bi-
colour finish

Bicolore - Bicolor

Art. 31106400

94 x 54 x 106 cm 2 levels

LxWxH

T 120x80x 118cm M) 52 kg

LxWxH




Carrello flambé (gas) FLOWER

FLOWER: flambé trolley (gas)
.Professional propan/butan gas
burner with safety valves | Nomi-
nal power: 2 Kw - CE certified | 1
big drawer with 4 compartments
on the front side | 1 gas bottle
cabinet | 1 bottle holder for 3 bot-
tles (not on this pictures) | 2 han-
dles on the sides | 4 professional
mid-soft swivel castors all with
breaks (@ 125 mm) | ZEPEtouch
surface in bi-colour finish

Bicolore - Bicolor

Art. 31150401

94 x 54 x 85 cm

LxWxH

2 levels
N e5kg

113 x64 x91 cm

NG S A

-
LxWxH

FLOWER vini & liquori

FLOWER: wine & liquor 3 glass
holding racks | 2 bottle holders for
3 bottles each | 1 glacette holder
with 3 included insulated glacettes
(bottle cooler) | 1 plate holder tray
(retractable) in upper level | 2 han-
dles on the sides | 4 professional
mid-soft swivel castors all with
breaks (@ 125 mm) | ZEPEtouch
surface in bi-colour finish

Bicolore - Bicolor

Art. 31166400

& 94 x54 x84 cm

LxWxH

2 levels
M s2kg

57 113 x 64 x 91 cm

LxWxH
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TACTUS

PREMIUM SERVICE TROLLEY LINE

designed by Giuseppe Zema

La ZE PE & orgogliosa di presentare la linea
di carrelli da sala TACTUS. Carrelli con un
design chiaro, pulito e minimalista con una
superficie speciale, che dona al legno carat-
teristiche uniche: soffice al tatto e molto resi-
stente — assolutamente da toccare!

PERCHE TACTUS?

1 Superficie calda e morbida in colorazioni
nobili opache. 2 Trattamento high-tech idro-
fobico con effetto autopulente ispirato dalla
natura. Lo sporco viene rimosso facilmente
con l'uso di sola acqua. 3 Buona resisten-
za al fuoco ed alle alte temperature. 4 Ot-
tima resistenza alla abrasione ed ai graffi
per un carrello fatto in legno. & La superficie
ZEPEtouch™ protegge il vostro investimento
in carrelli attraverso una lunga vita del pro-
dotto. 6 La finitura speciale non & tossica e
rispetta la normativa Europea REACH.

Tutta la linea & disponibile in 2 colori stan-
dard: bianco e nero. ZE PE & produttore di-
retto: questo ci permette di fornire qualsiasi
altro colore desiderato dal cliente su sempli-
ce richiesta. Richiedeteci un campione colore
RAL per provare e testare questa innovativa
qualita. In certe aree questa linea di carrelli
€ venduta attraverso rivenditori esclusivi.

ZE PE is proud to present you the TACTUS service trol-
ley line. Trolleys with modern and clear design and a
special surface treatment, witch gives a unique soft and
rubber-like touch to the wood... you must feel it!

WHY TACTUS?

1 Special warm and soft touch - matt finish surface.
2 Hydrophobic high-tech surface treatment with self-
cleaning effect - modelled on nature: Dirt can be easily
removed by water. 3 Good fire and high temperature
resistance for a wooden trolley. 4 Excellent resistan-
ce to abrasion and scratches for a wooden trolley. 5
ZEPEtouch™ protects your investment through longer
lifetime of the trolley. 6 This finish is non toxic and com-
plies to the European REACH regulation.

This line is available in two standard colours: black and
white. As ZE PE is direct manufacturer special colours
always possible upon request. Please request a colour
sample and test the quality of this surface — it is ama-
zing. In certain areas this trolley-line is sold through
exclusive dealers.

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS



THE ZEPEtouch™ TECHNOLOGY: Special warm and soft touch - matt finished surface. / Hydrophobic high-tech
surface treatment with selfcleaning effect - modelled on nature: Dirt can be easily removed by water. / Good fire-
and high temperature resistance for wooden trolleys. / Excellent resistance to abrasion and scratches for a
wooden trolley. For example the bottom of porcelain bowls and dishes could be unglaced and therefore sharp, and
can therefore cause scratches on the surface of wooden trays and trolleys. / ZEPEtouch™ protects your invest-
ment through longer lifetime of the trolley. / This finish is non toxic and complies to the European REACH regulation.
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BUFFET - NATUR

TACTUS =11
CARRELLO SERVIZIO BASE

TACTUS: BASE service trolley 2 professional soft closing drawers with 1 remov-

able shelf for plates | 1aluminium handle | 4 professional mid-soft swivel castors all i‘ ;
with breaks (@ 125 mm) | Special surface treatment with ZEPEtouch technology |

Structure in wood with ZEPEtouch finish and galvanized aluminium legs 5

- ITALIA

BUFFET

. Nero - Black
Art. 31030400 B

D Bianco - White
Art. 31030400 W

99,5 x 583 x 80 cm

LxWxH

2 levels
M s5kg

113 x 64 x 91 cm
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TOP dolci & antipasti a 2 piani (refrigerato) TACTUS

TACTUS: TOP dessert & hors d oeuvres (chilled) 2 levels Lower level chilled with included ice
pack | Top level with 2 removable trays | Top with 2 doors with 180 degree easy opening | Special
surface treatment with ZEPEtouch technology | Measures (top only): 93 x 53 x H 62 cm | Measures
(top & base trolley): 93 x 53 x H 142 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately

. Nero - Black Bianco - White

Art. 41060403 B Art. 41060403 W
% 93 x 53 x 62 cm _.._--—--[fﬂ
2 levels r
L 26 kg

S 101 x 63 x 72 cm

::j
LxWxH

TOP dolci & antipasti (refrigerato) TACTUS

TACTUS: TOP dessert & hors doeuvres (chilled) Stainless o - ‘
steel 18/10 tray chilled with included ice pack and roll top | Spe- "
cial surface treatment with ZEPEtouch technology | Measures (top //

only): 93 x 53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 &
x H 109 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately i

. Nero - Black Bianco - White
Art. 41003400 B Art. 41003400 W

&, 93x53x29cm T 99x62x450m [ 18kg

LxWxH LxWxH




BUFFET - NATUR

TOP formaggi con polietilene refrigerato TACTUS

TACTUS: TOP cheese (chilled) PE cutting board 64x44cm with handles for cheese
& roll top | Chilled with included ice pack | Special surface treatment with ZEPEtouch
technology | Measures {top only): 93 x 53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley): 93
x 53 x H 109 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately

. Nero - Black Bianco - White <
Art. 41006403 B Art. 41006403 W =
=
Ly 03x53x200m L 18kg .“3 5
| L
99 x 62 x 45 cm B / =
LxWxH
o
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=
0
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TOP formaggi (non refrigerato) TACTUS

TACTUS: TOP cheese (not chilled) PE cutting board 64x44cm with handles for
cheese (not chilled) & roll top | Special surface treatment with ZEPEtouch technology
| Measures (top only): 93 x 53 x H 29 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H
109 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately
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. Nero - Black Bianco - White
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TROLLEY - TACTUS

TOP bar TACTUS

TACTUS: TOP bar 3 sides with aluminium border | Special
surface treatment with ZEPEtouch technology | Measures (top
only): 93 x 53 x H 7 cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53
x H 87 cm | TACTUS base trolley (31030400) to order separately

. Nero - Black Bianco - White
Art. 41040400 B Art. 41040400 W

Ly 93x53x7em M 9kg

LxWxH

101 x63 x 17 cm

LxWxH

TACTUS top champagne in noce compresa bowl quadra

TACTUS: TOP Champagne Champagne bowl! (art 50231400) is
INCLUDED | NATURE base trolley (30531400) to order separately

. Nero - Black Bianco - White

Art. 41054400 B Art. 41054400 W
L 93x53x30cm 99 x 62 x 45 cm
LxWxH LxWxH

TOP pesce TACTUS -

TACTUS: TOP sea food Removable stainless steet 18/10 tray for sea food
on crushed ice | Inner measures of tray = 84 x 44 x H 9,5 cm | Special surface
treatment with ZEPEtouch technology | Measures (top only): 93 x 53 x H 13
cm | Measures (top & base trolley): 93 x 53 x H 93 cm | TACTUS base trolley
(31030400) to order separately

. Nero - Black Bianco - White
Art. 41026404 B Art. 41026404 W

d, 03x53x16cm ML 25kg @
LxWxc _.___d_..——“fh _
- —'—._‘_’_'__‘_,_,—'—-'_ ; 1 1
— e &

101 x 63 x 17 cm
LxWxH

b |



TACTUS
VINI & LIQUORI

TACTUS: wine & liquor 3 insulated stainless steel glacettes (bottle cooler) | 1 big glass holder rack | 2 bottle
holder on the lower level for 6 bottles | 2 professional soft closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1alu-
minium handle | 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (@ 125 mm) | Special surface treatment with
ZEPEtouch technology | Structure in wood with ZEPEtouch finish and galvanized aluminium legs

Nero - Black

Art. 31066400 B

Bianco - White

Art. 31066400 W

99,5 x 53 x 104 cm
2 levels

75 kg

= 113 x 64 x 91 cm

2ePe 120
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TACTUS ,
CARRELLO FLAMBE AD INDUZIONE

TACTUS: flambé trolley with induction stove (electric) Professional induction stove for fraying pans up to @
280 mm | Power: 3.600 W - 230 V (CE certified) - F type safety plug | The electric inducion stove is the perfect
solution for places where the use of gas is not allowed (p.ex. cruise ships front cooking) | workspace in stainless
steel | 1 bottle holder on the lower level for 3 bottles | 1 professional soft closing drawers with 1 removable shelf
for plates | 1 aluminium handle | 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (& 125 mm) | Special surface
treatment with ZEPEtouch technology | Structure in wood with ZEPEtouch finish and galvanized aluminium legs

. Nero - Black
Art. 31050702 B

D Bianco - White
Art. 31050702 W

99,56 x 583 x 85 cm

LxWxH

2 levels

0 70kg

113 x 64 x 91 cm

LxWxH O




TACTUS ,
CARRELLO FLAMBE (GAS)

TACTUS: flambé trolley (gas) Gas burner (butan-propan) with safety valves | Nominal power: 1,5 Kw - CE certi-
fied | Flame regulator and electric ignition device (battery) | workspace in stainless steel | 1 bottle holder on the
lower level for 3 bottles | 1 professional soft closing drawers with 1 removable shelf for plates | 1 aluminium handle
| 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (& 125 mm) | Special surface treatment with ZEPEtouch
technology | Structure in wood with ZEPEtouch finish and galvanized aluminium legs

. Nero - Black
Art. 31050401 B
D Bianco - White

Art. 31050401 W

& 99,5 x 53 x 85 cm

LxWxH

2 levels
i) 78 kg _ P
113 x 64 x 91 cm Art. 31050406 custom colour

LxWxH

TROLLEY - TACTUS

20P0 122 123
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TACTUS
CARRELLO ARROSTI

TACTUS: roast trolley Electric bain-marie tank 1/1 + 1/2 GN, water capacity approx. 10 litres | with drain faucets
(easy water discharge) | CE certified / digital settable thermometer / power: 1400W - 230V | 3x GN pans (GN1/1
+ 2x GN 1/4) + PE cutting board for roast meat (GN1/1) | Heating cut temperature 60 °C, max. temperature 80
°C | Magneto-termic safety switch | 1x knife holder st/st 18/10 (removable for easy cleaning) | 1x plate holder tray
st/st 18/10 (foldable) | Revolving roll top cover with 180° opening in stainless steel 18/10 | 1 aluminium handle | 4
professional mid-soft swivel castors all with breaks (@ 125 mm) | Special surface treatment with ZEPEtouch tech-
nology | Structure in wood with ZEPEtouch finish and galvanized aluminium legs

Nero - Black
Art. 31007452 B

D Bianco - White
Art. 31007452 W
< 103 x62 x 103 cm

2 levels

95 kg




TACTUS
CARRELLO BOLLITI

TACTUS: stew trolley Electric bain-marie tank 1/1 + 1/2 GN, water capacity approx. 10 litres | with drain faucets
(easy water discharge) | CE certified / digital settable thermometer / power: 1400W - 230V | 2x GN pans (GN1/1
+ GN1/2) with raisable chopping board for stew meat | Heating cut temperature 60 °C, max. temperature 80 °C |
Magneto-termic safety switch | 1x knife holder st/st 18/10 (removable for easy cleaning) | 1x plate holder tray st/st
18/10 (foldable) | Revolving roll top cover with 180° opening in stainless steel 18/101 1 aluminium handle | 4 profes-
sional mid-soft swivel castors all with breaks (@ 125 mm) | Special surface treatment with ZEPEtouch technology
| Structure in wood with ZEPEtouch finish and galvanized aluminium legs

. Nero - Black
Art. 31007462 B

D Bianco - White
Art. 31007462 W
< 103 x62 x 103 cm

2 levels

I 95 kg

T 120x80x 118 cm

2erPe 124
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TACTUS
CARRELLO "FIRE & ICE” (-5 to +140 °C)

TACTUS: FIRE & ICE TROLLEY (-5 to +140 C) revolutionary tecnologie: hot OR cold all in one plate | dual use
trolley from -5 to +140 degrees Celsius | perfect for cold food and warmkeeping | plate size GN 2/1 (different sizes
upon request) | Trolley measures 97 (103 with handle) x 66 x H 82 cm | 220 Volt - 1.400 Watt | any RAL colour
upon request

Nero - Black
Art. 31350722 B
Bianco - White
Art. 31007452 W
d 103 x 66 x H 82 cm @

custom colour



TACTUS
REFRIGERATO A MOTORE ARKTIS

TACTUS: compressor chilled buffet trolley ARKTIS Trolley for desert & cheese chilled trough professional
electric compressor | Rounded corners and shallow well h 30 mm for 3x GN 1/1 containers | Temperature settable
through digital termostat and well thermometer | 1 aluminium handle | 4 professional mid-soft swivel castors all
with breaks (@ 125 mm) | Special surface treatment with ZEPEtouch technology | Structure in wood with ZEPE-
touch finish and galvanized aluminium legs

. Nero - Black
Art. 31167432 B
D Bianco - White
Art. 31167432 W
116 x 68 x 136 cm
[ 140 kg

127 x 73 x 165 cm

LxWxH
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BUFFET - NATUR

- ITALIA

BUFFET

TROLLEY - FLOWER
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- PARIS

TROLLEY

- ROMA

TROLLEY

- SPECIALS

TROLLEY

TACTUS
CARELLO PASTICCERIA A 4 PIANI
OMICRON

TACTUS: OMICRON cake trolley (4 levels) Roll top (PMMA) with lower level with automatic movement | Lower
level chilled with included ice pack | 2 foldable plateholder trays in stainless steel 18/10 | 2 big aluminium handles
| 4 professional swivel castors all with brakes (@125 mm) | Special surface treatment with ZEPEtouch technology
| Structure in wood with ZEPEtouch finish

Nero - Black

. Art. 36160303 B

D Bianco - White
Art. 36160303 W

<,

115 x 52 x 125 cm

i A
LxWxH ":' -
4 levels b P d F
] sokg W e

T 122x80x 118 cm

oK

)



BUFFET - NATUR

TACTUS GUERIDON
2 CASSETTIERE PORTA POSATE

TACTUS GUERIDON: 2 drawers for cuttlery 2 lateral drawers with 3 compartments each | 4 professional mid-
soft swivel castors all with breaks (@ 125 mm) | Special surface treatment with ZEPEtouch technology | Structure
in wood with ZEPEtouch finish and galvanized aluminium legs

. Nero - Black
Art. 31035400 B

D Bianco - White
Art. 31035400 W

< 93x53x80cm

- ITALIA

BUFFET

2 levels
) 45 kg

= 113 x 64 x 91 cm

TROLLEY - FLOWER
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TROLLEY - PARIS

- ROMA

TROLLEY

TROLLEY - SPECIALS
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BUFFET - NATUR

- ITALIA

BUFFET

TROLLEY - FLOWER
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TROLLEY - PARIS

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS

TACTUS GUERIDON
CARRELLO SERVIZIO 2 RIPIANI

TACTUS GUERIDON: service trolley 2 levels 4 professional mid-soft swivel castors all with breaks (@ 125 mm)
| Special surface treatment with ZEPEtouch technology | Structure in wood with ZEPEtouch finish and galvanized
aluminium legs

Nero - Black

Art. 31035190 B

Bianco - White

Art. 31035190 W

Ll

93 x 53 x 80 cm

,_
19
=
=
T

2 levels

I 25kg
=

113 x64 x91 cm




BUFFET - NATUR

TACTUS GUERIDON: dolci & antipasti (refrigerato)
TACTUS GUERIDON: dessert & hors doeuvres
(chilled) Stainless steel 18/10 tray chilled with included
ice pack and roll top | 4 professional mid-soft swivel cas-
tors all with breaks (@125mm) | Special surface treat-

<
ment with ZEPEtouch technology | Structure in wood ;z
with ZEPEtouch finish and galvanized aluminium legs =
—
L
Nero - Black Bianco - White LLt
Art. 31035340 B Art. 31035340 w 2
% 93 x 53 x 110 cm 2 levels
) 35kg T 120x 80 x 118 cm
o
LUl
=
@)
NS =
BPK 2
5
& s
=

TACTUS GUERIDON: formaggi (non refrigerato)

TACTUS GUERIDON: cheese (not chilled) PE cut-
ting board 64 x 44 cm with handles for cheese (not
chilled) & roll top | 4 professional mid-soft swivel cas-
tors all with breaks (@ 125 mm) | Special surface treat-
ment with ZEPEtouch technology | Structure in wood
with ZEPEtouch finish and galvanized aluminium legs

(2]
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Nero - Black Bianco - White

Art. 31035640 B Art. 31035640 W

&> 93x53x110cm 2 levels

LxWxH

M 35kg

S 120 x 80 x 118 cm

LxWxH
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TACTUS GUERIDON: vini & liquori g

TACTUS GUERIDON: wine & liquor 3 insulated J 2

stainless steel glacettes (bottle cooler) | 1 big glass .

holder rack | 2 bottle holder on the lower level for 6 u

bottles | 4 professional mid-soft swivel castors alll 3

with breaks (@ 125 mm) | Special surface treatment =
with ZEPEtouch technology | Structure in wood with

ZEPEtouch finish and galvanized aluminium legs
Nero - Black Bianco - White

Art. 31035660 B Art. 31035660 W »

< = e

St~ 93 x 53 x 100 cm 2 levels g

AL 30 kg 5 113 x64 x 91 cm -

LxWxH T

L

o
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PARIS
TROLLEY LINE

designed by Giuseppe Zema

Linea tradizionale e senza tempo costruita
con legni pregiati. Parte da un carrello base
con scelta di molteplici top scambiabili, ga-
rantendo al utente una massima flessibilita e
risparmio in termini di costo e di spazio. La
linea PARIS ¢ disponibile anche in versione
rotonda ed ¢ disponibile in 5 colorazioni stan-
dard: tanganica, noce, mogano, palissandro
e wengeé. ZE PE & produttore diretto: questo
ci permette di fornire qualsiasi altro colore
desiderato dal cliente su semplice richiesta.

Le caratteristiche piu importanti

1 Linea carrelli da sala elegante e versatile.
2 Perfetta per ristoranti, hotel, servizio in ca-
mera, uffici, navi da crociera... 3 Costruita
con cura utilizzando solo materiali pregiati. 4
Disponibile in 5 colorazioni differente sempre
allo stesso prezzo. 5 Una grande scelta di
top intercambiabili. 6 Cura dei dettagli: ver-
sione a 2 livelli, livello inferiore con ringhiere
in inox nichelato, porta piatto in PE, maniglia
elegante, ruote professionali (su richiesta con
freno) e molto altro!

Our traditional and timeless wooden trolley premium line.
All items are made of hardwood, with professional swivel
castors. The line starts with a base trolley with sever-
al interchangeable tops, in order to give you flexibility
and cost and space saving. The PARIS line comes also
in round shape and is available in 5 standard colours:
tanganica, walnut, mahogany, rosewood, wenge. As ZE
PE is direct manufacturer special colours always pos-
sible upon request.

Fast product overview

1 Elegant and versatile service trolley line. 2 Perfect for
restaurants, hotels, room service, offices, cruise lines...
3 Made of high quality woods. 4 Available in 5 different
colours at the same price. 5 Great variety of different ex-
changeable tops. 6 Important details, like two level ver-
sion, lower level with stainless steel railings, retractable
plate holder tray in PE, elegant stainless steel handles,
professional swivel castors (with breaks upon request)
and more!

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS



PARIS This trolley line made of premium quality woods, and is available in 5 different ZE PE standard colours at same
price: Tanganica T, Walnut N, Mahogany M, Rosewood P, Wengé W. As ZE PE is direct manufacturer special colours
always possible upon request. Being wood a natural product, the shown colours are only indicative. Colour and grain

differences are always possible.

Tanganica - Tanganika Noce - Walnut Mogano - Mahogany Palissandro - Rosewood Wengé

EEE T TR N
¥ N B

20p0 13

made in italy




BUFFET - NATUR

Carrello servizio base PARIS

PARIS: BASE service trolley 1
extractable build in service tray
in PE | 1 handle | 4 professional
swivel castors, on request also
with brakes (@ 125 mm) | Meas-
ures: 102 x 60 cm with handle /
92 x 60 cm table only | Structure
made of high quality wood

Tanganica - Tanganika

Art. 33030400 T

Noce - Walnut

Art. 33030400 N

Mogano - Mahogany

Art. 33030400 M

Palissandro - Rosewood

Art. 33030400 P

. Wengé
Art. 33030400 W

% 102 x 60 x 78 cm 2 levels

E% 113 x 64 x 91 cm

BUFFET - ITALIA

TROLLEY - FLOWER

TOP bar PARIS

PARIS: TOP bar High quality wood and st/steel
18/10 surface | Measures (top only): 92 x 60 x H
13 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 60 x H
91 cm | PARIS Base trolley (art. 33 03 04 00) to
order separately

[99)
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- Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood
Art. 43040400 T Art. 43040400 P

Noce - Walnut

. Wengé
Art. 43040400 N Art. 43040400 W

Mogano - Mahogany

Art. 43040400 M

92 x 60 x 13 cm

~— 101 x 63 x 17 cm

12 kg

TROLLEY - PARIS

o\
2 B TOP dolci & antipasti a 2 piani (refrigerato) PARIS

PARIS: TOP dessert & hors d’ oeuvres (chilled) 2 lev-

F_ els Lower level chilled with included ice pack | Top level
% with 2 removable trays | Top with 2 doors with 180 degree
g = . easy opening | Measures (top only): 92 x 60 x H 62 cm |
' — - I Measures (top & base trolley): 92 x 60 x H 140 cm | PARIS
o - 1 Base trolley (art. 33 03 04 00) to order separately
8‘ "
,0_: Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood
NS Art. 43060403 T Art. 43060403 P
Noce - Walnut Wengé
Art. 43060403 N Art. 43060403 W

Mogano - Mahogany

Art. 43060403 M

92 x 60 x 62 cm 2 levels

QA 25 kg E% 101 x B3 x 72 cm

5
LxWxH

TROLLEY - SPECIALS



TOP dolci & antipasti (refrigerato) PARIS

PARIS: TOP dessert & hors d oeuvres (chilled)
Stainless steel 18/10 tray chilled with included ice
pack and roll top | Measures (top only): 92 x 60 x H
30 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 60 x H
108 cm | PARIS Base trolley (art. 33 03 04 00) to

BUFFET - NATUR

A\) o) order separately
gPN <
. Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood <_El
Art. 43070403 T Art. 43070403 P ':
- Noce - Walnut E
Art. 43070403 N Art 43070403 w o
. Mogano - Mahogany 8
Art. 43070403 M
L, 92x60x300m [ 16kg
99 x 62 x 45 cm
o
L
=
O
—
L
>_
L
3
O
o
'_
TOP formaggi (non refrigerato) PARIS e
PARIS: TOP cheese (not chilled) PE cutting board 64 x 44 cm with han-
dles for cheese (not chilled) & roll top | Measures (top only): 92 x 60 x H 28 0
cm | Measures (top & base trolley): 92 x 60 x H 106 cm | PARIS Base trolley =
(art. 33 03 04 00) to order separately 2
'_
- Tanganica - Tanganika Mogano - Mahogany eng «NO P E
Art. 43090400 T Art. 43090400 M Art 43090400 w =
. Noce - Walnut Palissandro - Rosewood " 8
Art. 43090400 N Art. 43090400 P =
<L, 92x60x30cm M 16kg

557 99 x 62 x 45 cm

@
<
a
>
(iN)
—
-
o
o
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TOP formaggi con polietilene refrigerato PARIS
PARIS: TOP cheese (chilled) PE cutting board

64x44cm with handles for cheese & roll top | Chilled
with included ice pack | Measures (top only): 92 x 60

<
x H 28 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 60 x g
H 106 cm | PARIS Base trolley (art. 33 03 04 00) to D.:
order separately >
=
. Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood 8
Art. 43090403 T Art. 43090403 P [=
. Noce - Walnut
Art. 43090403 N Art 43090403 w
. Mogano - Mahogany e
Art. 43090403 M
4
Ly 92x60x30cm [ 18kg 2
XWX - o
L
T 99x 62 x 45 om 5
>_
L
—
—
2
20PO 134 135 =
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TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS

BUFFET - NATUR

e

Carrello pasticceria a 4 piani OMICRON PARIS

PARIS: OMICRON cake trolley (4 levels) Roll top
with lower level with automatic movement | Lower level
chilled with included ice pack | 2 foldable plateholder

trays in stainless steel 18/10 | 2 handles | 4 professional
swivel castors all with brakes (@ 125 mm) | Structure
made of high quality wood

Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood
Art. 36060303 T Art. 36060303 P
Noce - Walnut Wengé

Art. 36060303 N Art. 36060303 W

Mogano - Mahogany

Art. 36060303 M

115 x 52 x 125 cm 4 levels

| 90kg 57 120x 80 x 118 cm

LxWxH

Carrello vini & liquori PARIS

PARIS: wine & liquor working surface in stainless
steel 18/10 | 6 included insulated glacettes (bottle

cooler) | 1 big glass holding rack | bottle holder on
the lower level | 4 professional swivel castors, on
request also with brakes (@ 125 mm) | Structure
made of high quality wood

N | |

—

=l

=

Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood

Art. 33066400 T Art. 33066400 P
Noce - Walnut . Wengé
Art. 33066400 N Art. 33066400 W

Mogano - Mahogany
Art. 33066400 M

102 x 60 x 85 cm 2 levels

60 kg 5 113 x64 x 91 cm

LxWxH



Carrello per arrosti PARIS

PARIS: roast trolley Electric bain-marie tank 1/1
+ 1/2 GN, water capacity approx. 10 litres | with
drain faucets (easy water discharge) | CE certified
/ digital settable thermometer / power: 1400W
- 230V | 3x GN pans (GN1/1 + 2x GN1/4) + PE
cutting board for roast meat (GN1/1) | Heating
cut temperature 60 °C, max. temperature 80 °C |
Magneto-termic safety switch | 1x knife holder st/
st 18/10 (removable for easy cleaning) | 1x plate
holder tray st/st 18/10 (foldable) | Revolving roll top
cover with 180° opening in stainless steel 18/10 |
1 handle | 4 professional swivel casters @ 125 mm
(2 on operatore side with brakes) | Structure made
of high quality wood

Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood

Art. 33007452 T Art. 33007452 P

Noce - Walnut

Art. 33007452 N Art 33007452 w

Mogano - Mahogany

Art. 33007452 M

L, 117 x60x112cm ) 95kg

LxWxH

57 120 x 80 x 118 cm

LxWxH

Carrello per bolliti PARIS

PARIS: stew trolley Electric bain-marie tank 1/1 + 1/2 GN, water capacity approx. 10 litres | with

drain faucets (easy water discharge) | CE certified / digital settable thermometer / power: 1400W -

230V | 2x GN pans (GN1/1 + GN1/2) with raisable chopping board for stew meat | Heating cut tem-

perature 60 °C, max. temperature 80 °C | Magneto-termic safety switch | 1x knife holder st/st 18/10

(removable for easy cleaning) | 1x plate holder tray st/st 18/10 (foldable) | Revolving roll top cover

with 180° opening in stainless steel 18/10 1 1 handle | 4 professional swivel casters @ 125 mm (2 on @
operatore side with brakes) | Structure made of high quality wood

. Tanganica - Tanganika
Art. 33007462 T
- Noce - Walnut

Art. 33007462 N

. Wengé
Art. 33007462 W

Mogano - Mahogany

Art. 33007462 M

Palissandro - Rosewood

Art. 33007462 P

117 x60x 112 cm AL 95 kg

<
LxWxH

120 x 80 x 118 cm

LxWxH
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TROLLEY - TACTUS
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BUFFET - NATUR

BUFFET - ITALIA

TROLLEY - FLOWER

Carrello flambé (gas) PARIS

PARIS: flambé trolley (gas) Gas burner (butan-
propan) with safety valves | Nominal power: 1,5
Kw - CE certified | Flame regulator and electric
ignition device (battery) | workspace in stainless
steel | 1 extractable build in service tray | 1 lateral
bottle holder | 4 professional swivel casters @ 125
mm (2 on operatore side with brakes) | Structure
made of high quality wood

Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood

Art. 33050401 T Art. 33050401 P

Noce - Walnut

Art. 33050401 N Art 33050401 w

Mogano - Mahogany
Art. 33050401 M

118 x 60 x 83 cm 2 levels

60 kg E% 126 x 68 x 87 cm

[9p]
>
}_
2
i Carrello flambé ad 2 fuochi (gas) PARIS
i PARIS: flambé trolley with 2 burners (gas) “Gas burner (butan-propan) with
= safety valves | Nominal power: 2x 1,5 Kw - CE certified | Flame regulator and
8 electric ignition device (battery) | workspace in stainless steel | 1 extractable build
= in service tray | 1 lateral bottle holder | 4 professional swivel casters @125mm (2
on operatore side with brakes) | Structure made of high quality wood
Tanganica - Tanganika Mogano - Mahogany
Art. 33050406 T Art. 33050406 M Art 33050406 w
%) Noce - Walnut Palissandro - Rosewood
ELE Art. 33050406 N Art. 33050406 P
o
> <Ly 118x60x 83 cm 2Ievels
- ==
Q E% 126 x 68 x 87 cm @
T
<
>
O
T
>
L
—
—
O
o
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TROLLEY - SPECIALS




BUFFET - NATUR

Carrello flambé ad induzione (elettrico) PARIS

PARIS: flambé trolley with induction stove (electric) Professional induction stove for
fraying pans up to @ 280 mm | Power: 3.600 W - 230 V (CE certified) - F type safety plug
| The electric inducion stove is the perfect solution for places where the use of gas is not e
allowed (p.ex. cruise ships front cooking) | workspace in stainless steel | 1 extractable
build in service tray | 1 lateral bottle holder | 4 professional swivel casters @ 125 mm (2 on
operatore side with brakes) | Structure made of high quality wood

<
|
<
Tanganica - Tanganika Mogano - Mahogany o
Art. 33050702 T Art. 33050702 M Art 33050702 w —
Noce - Walnut Palissandro - Rosewood E
Art. 33050702 N Art. 33050702 P 2
O <> 118x60x81cm [ 2levels
LxWxH
- M 60kg T 126 x68x87 om —
o
|
=
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T
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Carrello refrigerato a motore ARKTIS PARIS =

PARIS: compressor chilled trolley ARKTIS Trolley for de-
sert & cheese chilled trough professional electric compres-
sor | Internal measure = 3x GN 1/1 | Temperature settable
through digital termostat | 1 extractable build in service tray
| 1 handle | 4 professional swivel casters all with brakes (@

125 mm) | Structure made of high quality wood <§(
(@)

o

- Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood !
Art. 33067402 T Art. 33067402 P i

|

. Noce - Walnut 5
Art. 33067402 N Art 33067402 w €

. Mogano - Mahogany
Art. 33067402 M

Lo 117 x60x 140cm AL 180 kg O @

127 x 73 x 165 cm
LxWxH

TROLLEY - SPECIALS
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BUFFET - NATUR

Carrello servizio base PARIS ROTONDO

PARIS ROUND: BASE service trolley 1 ex-
tractable build in service tray in PE | 1 handle | 4
professional swivel castors, on request also with
brakes (@ 125 mm) | Structure made of high qual-

ity wood
Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood
Art. 33030300 T Art. 33030300 P
Noce - Walnut
Art. 33030300 N Art 33030300 w

Mogano - Mahogany

Art. 33030300 M

80 x 85 cm 2 levels

35 kg 57 81x81x86cm

LxWxH

TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - TACTUS
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TOP servizio PARIS ROTONDO

PARIS ROUND: TOP service Made of high quality wood and 2 handles |
Measures (top only): @ 80 x H 5 cm | Measures (top & base trolley): @ 80 x H
85 cm | PARIS round base trolley (art. 33 03 03 00) to order separately

Tanganica - Tanganika Mogano - Mahogany Wengé

Art. 43020300 T Art. 43020300 M Art 43020300 W

Noce - Walnut

Art. 43020300 N

<5 80x5cm m 10 kg

OxH

Palissandro - Rosewood

Art. 43020300 P

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS



TOP dolci & antipasti (refrigerato) PARIS ROTONDO

PARIS ROUND: TOP dessert & hors d oeuvres (chilled)
Stainless steel 18/10 tray chilled with included ice pack and
roll top | Measures (top only): @ 80 x H 28 cm | Measures
(top & base trolley): @ 80 x H 108 cm | PARIS round base
trolley (art. 33 03 03 00) to order separately

BUFFET - NATUR

Tanganica - Tanganika . Palissandro - Rosewood
Art. 43070303 T Art. 43070303 P

Noce - Walnut . Wengé
Art. 43070303 N Art. 43070303 W
Mogano - Mahogany

Art. 43070303 M

BUFFET - ITALIA

80 x 28 cm M 16kg

iy | |
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TOP formaggi (non refrigerato) PARIS ROTONDO =
PARIS ROUND: TOP cheese (not chilled) PE cutting board for cheese (not
chilled) & roll top | Measures (top only): @ 80 x H 28 cm | Measures (top &
base trolley): @ 80 x H 108 cm | PARIS round base trolley (art. 33 03 03 00)
to order separately
g
Tanganica - Tanganika . Mogano - Mahogany Wengé 6
Art. 43090300 T Art. 43090300 M Art. 43090300 W <
Noce - Walnut Palissandro - Rosewood !
Art. 43090300 N Art. 43090300 P i
—
—
o
80 x 28 cm M 16Ky T 81x81x40cm &

TROLLEY - PARIS

TOP vini & liquori a 2 piani PARIS ROTONDO

PARIS ROUND: TOP wine & liquor (2 levels) Working surface
in stainless steel 18/10 | Top level for glasses | Structure made of
high quality wood | Measures (top only): @ 80 x H 48 cm | Meas-
ures (top & base trolley): @ 80 x H 128 cm | PARIS round base
trolley (art. 33 03 03 00) to order separately

<
=
Tanganica - Tanganika Palissandro - Rosewood g
Art. 43040300 T Art. 43040300 P :
Noce - Walnut Wengé E
Art. 43040300 N Art. 43040300 W =
@)
o
}_

Mogano - Mahogany

Art. 43040300 M

¢ HEE

80 x 48 cm

=
<
S

2 levels

25 kg

e

81 x81x40cm
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TROLLEY - SPECIALS
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ROMA
TROLLEY LINE

designed by Giuseppe Zema

ROMA - la linea carrelli da sala moderna
e versatile. Linea disponibile a 2 o 3 livelli,
anche rotonda e con molti top in abbina-
mento. | carrelli vengono forniti smontati per
un risparmio di spazio e costi di trasporto,
sempre forniti di un apposito manuale di as-
semblaggio facile e veloce. La linea ROMA &
disponibile in 4 colorazioni standard: noce,
mogano, palissandro e wengé. ZE PE & pro-
duttore diretto: questo ci permette di fornire
qualsiasi altro colore desiderato dal cliente su
semplice richiesta.

Le caratteristiche piu importanti

1 Linea carrelli da sala elegante e versatile.
2 Perfetta per ristoranti, hotel, servizio in ca-
mera, uffici, navi da crociera... 3 Costruita
con cura utilizzando solo materiali pregiati. 4
Disponibile in 4 colorazioni differente sempre
allo stesso prezzo. 5 Una grande scelta di
top intercambiabili. 6 Carrelli a 2 oppure a
3 livelli.

ROMA - the modern and versatile design trolley line. Var-
ious shapes and sizes: 2 or 3 levels and also available
as round version with various tops to combine. Some of
this items come disassembled in order to save transport
space and costs. The assembly is very easy and there is
always a manual with step by step instructions included.
The ROMA trolley line is available in 4 standard colours:
walnut, mahogany, rosewood, wenge. As ZE PE is di-
rect manufacturer special colours always possible upon
request.

Fast product overview

1 Elegant and versatile service trolley. 2 Perfect for res-
taurants, hotels, room service, offices, cruise lines... 3
Made of high quality woods. 4 Available in 4 different
colours at the same price. 5 Great variety of different
tops to choose from. 6 2 or 3 level version available.

ZE PE - 100% MADE IN ITALY FOR EXPERTS BY EXPERTS



ROMA This trolley line made of premium quality woods, and is available in 4 different ZE PE standard colours at same
price: Walnut N, Mahogany M, Rosewood P, Wengé W. As ZE PE is direct manufacturer special colours always pos-
sible upon request. Being wood a natural product, the shown colours are only indicative. Colour and grain differences
are always possible.

Noce - Walnut Mogano - Mahogany Palissandro - Rosewood Wengé

4 2=




BUFFET - NATUR

Carrello servizio BASE a 2 ripiani ROMA

ROMA: BASE service trolley 2 levels 1 extractable build in service tray in
PE | 2 handles | 4 professional swivel castors @ 100 mm (on request also with

D brakes) | Measures: 106 x 52 cm with handles / 92 x 52 cm table only | Struc-
ture made of high quality wood

% . Noce - Walnut Mogano - Mahogany
< Art. 37030020 N Art. 37030020 M
N . Palissandro - Rosewood
g Art. 37030020 P Art 37030020 w -
i
>
@ L 106 x 52 x 80 cm

2 levels

L 30 kg
« T 111 x63 x 27 om
=
O
—
L
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3
O
o
'_
[9p]
>
'_
O
Z
>
L
|
—
O
T
'_

Carrello servizio BASE a 3 ripiani ROMA

» ROMA: BASE service trolley 3 levels 1 extract-
= able build in service tray in PE | 2 handles | 4 profes-
o sional swivel castors @ 100 mm (on request also
Z with brakes) | Measures: 106 x 52 cm with handles
= / 92 x 52 cm table only | Structure made of high
o quality wood
'_

Noce - Walnut Mogano - Mahogany

. Art. 37030030 N Art. 37030030 M

]
<,
il

Palissandro - Rosewood

Art. 37030030 P Art 37030030 w

106 x 52 x 80 cm 3 levels

| 35kg S0 111 x63 x 27 cm

LxWxH

TROLLEY - ROMA
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BUFFET - NATUR
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TOP bar ROMA
ROMA: TOP bar High quality wood structure | Measures (top only): 92 x 52
x H 15 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 52 x H 95 cm | ROMA base
trolley (2 or 3 levels) to order separately
o
. Noce - Walnut Mogano - Mahogany L
Art. 47040400 N Art. 47040400 M %
. 1
. Palissandro - Rosewood Wengé L
Art. 47040400 P Art. 47040400 W .
L
—
Ly 92x52x15ecm M 12kg S 101 x63x17 cm o
LxWxH LxWxH oc
}_
2
TOP dolci & antipasti a 2 piani (refrigerato) ROMA 5
ROMA: TOP dessert & hors d oeuvres (chilled) 2 levels Lower level s
chilled with included ice pack | Top level with 2 removable trays | Top with 2 N
doors with 180 degree easy opening | Measures (top only): 92 x 52 x H 64 0
cm | Measures (top & base trolley): 92 x 52 x H 144 cm | ROMA base trolley 5
(2 or 3 levels) to order separately T
. Noce - Walnut Mogano - Mahogany
Art. 47060403 N Art. 47060403 M
. Palissandro - Rosewood
Art. 47060403 P Art 47060403 w
9p]
o
L 92 x52x64cm 2 levels £
M 25 kg T 101 x63x 72 cm NS i
BP 3
o
[ i .
¥

W

<
=
O
o
>
]
|
|
O
o
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TROLLEY - SPECIALS
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BUFFET - NATUR

TOP dolci & antipasti (refrigerato) ROMA
ROMA: TOP dessert & hors d oeuvres (chilled)

Stainless steel 18/10 tray chilled with included ice N0
pack and roll top | Measures (top only): 92 x 52 x H BPN /_._-—-—'—""-—‘1
28 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 52 x H =
<j( 108 cm | ROMA base trolley (2 or 3 levels) to order
E( separately
.
Ll Noce - Walnut Mogano - Mahogany i
EDC . Art. 47090413 N Art. 47090413 M e
as] . Palissandro - Rosewood Wengé
Art. 47090413 P Art. 47090413 W
Lo o2x52x28cm [ 16kg
T 99x62x45 cm
o
LUl
=
O
—
L
>_
-
—
O
o
=

[9p]

= 52 x H108 cm | ROMA base trolley (2 or 3 levels) to
Sé order separately

E . Noce - Walnut Mogano - Mahogany

= Art. 47003414 N Art. 47003414 M
2

=

99 x 62 x 45 cm

Ly 92x52x28cm ML 17kg

TOP formaggi (non refrigerato) ROMA

ROMA: TOP cheese (not chilled) PE cutting board 64 x 44 cm
with handles for cheese (not chilled) & roll top | Measures (top only):
92 x 52 x H 28 cm | Measures (top & base trolley): 92 x 52 x H 108
cm | ROMA base trolley (2 or 3 levels) to order separately

TROLLEY - PARIS

. Noce - Walnut Mogano - Mahogany
Art. 47003413 N Art. 47003413 M
Palissandro - Rosewood

Wengé
Art. 47003413 P Art. 47003413 W

L, o2x52x28cm [ 16kg ——

99 x 62 x 45 cm

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS

TOP formaggi con polietilene refrigerato ROMA

ROMA: TOP cheese (chilled) PE cutting board
64x44cm with handles for cheese & roll top | Chilled
with included ice pack | Measures (top only): 92 x
52 x H 28 cm | Measures (top & base trolley): 92 x

Palissandro - Rosewood . Wengé
Art. 47003414 P Art. 47003414 W



BUFFET - NATUR

Carrello flambé ad induzione (elettrico) ROMA

ROMA: flambé trolley with induction stove (electric) Professional induction stove for fraying
pans up to @ 280 mm | Power: 3.600 W - 230 V (CE certified) - F type safety plug | The electric
inducion stove is the perfect solution for places where the use of gas is not allowed (p.ex. cruise
ships front cooking) | workspace in stainless steel | 1 extractable build in service tray | 1 lateral
bottle holder | 4 professional swivel casters @ 100 mm (2 on operatore side with brakes) | Structure
made of high quality wood

- <
- S —_
. Noce - Walnut \’/_,__ ><_(
Art. 37050702 N . = =
. Mogano - Mahogany E
Art. 37050702 M -
. Palissandro - Rosewood %
Art. 37050702 P
. Wengé
Art. 37050702 W
g
<5 110x52x 81 cm
LxWxH
— o
2 levels =
S
i 50 kg T
0
1183 x 64 x 81 cm -
LxWxH —
o
o
O }_
[9p]
3 D
= =
. 2
)_
>
L
-
2
Carrello flambé (gas) ROMA =
ROMA: flambé trolley (gas) Professional propan/butan gas burner with safety
valves | Nominal power: 2 Kw - CE certified | stainless steel working surface | 1 ex-
tractable build in service tray | 1 lateral bottle holder | 1 gas bottle cabinet | 1 handle
| 4 professional swivel casters @ 100 mm (2 on operator side with brakes) | Structure
made of high quality wood @
i .l Noce - Walnut g
; Art. 37050401 N o
- Mogano - Mahogany >
Art. 37050401 M 4
—
o
o
[

Wengé
Art. 37050401 W

. Palissandro - Rosewood
Art. 37050401 P
<,

110 x 52 x 85 cm

2 levels
M s5kg

5= 126 x 68 x 87 cm

LxWxH

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS
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BUFFET - NATUR

- ITALIA

BUFFET

TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - ROMA

TROLLEY - SPECIALS

TOP servizio ROMA ROTONDO

ROMA ROUND: TOP service Made of high
quality wood and 2 handles | Measures (top only):
@ 65 x H 3 cm | Measures (top & base trolley):
@ 65 x H 81 cm | ROMA round base trolley (art.
37030300) to order separately

Noce - Walnut

Art. 47020300 N

Palissandro - Rosewood

Art. 47020300 P

<> 65x3cm

OxH

Mogano - Mahogany

Art. 47020300 M
. Wengé
Art. 47020300 W

M 10kg

Carrello servizio base ROMA ROTONDO

ROMA ROUND: BASE service trolley 1 ex-
tractable build in service tray in PE | 1 handle | 4
professional swivel castors @ 100 mm (on request
also with brakes) | Structure made of high quality
wood

. Noce - Walnut Mogano - Mahogany
Art. 37030300 N Art. 37030300 M
. Palissandro - Rosewood Wengé

Art. 37030300 P Art. 37030300 W
L 65x78 om 2 levels
I 25kg

(/]



BUFFET - NATUR

TOP bar ROMA ROTONDO

ROMA ROUND: TOP bar High quality wood
structure | Measures (top only): @ 65 x H 14 cm
| Measures (top & base trolley): @ 65 x H 92 cm |
ROMA round base trolley (art. 37030300) to order
separately

- ITALIA

. Noce - Walnut . Mogano - Mahogany
Art. 47040300 N Art. 47040300 M

. Palissandro - Rosewood . Wengé — 2oz
Art. 47040300 P Art. 47040300 W l l .

L5 65x 14 cm AN 12kg

BUFFET

TROLLEY - FLOWER

TOP dolci & antipasti (refrigerato) ROMA ROTONDO

ROMA ROUND: TOP dessert & hors d' oeuvres (chilled) Stainless steel
18/10 tray chilled with included ice pack and roll top | Measures (top only): @
65 x H 35 cm | Measures (top & base trolley): @ 65 x H 113 cm | ROMA round
base trolley (art. 37030300) to order separately

Noce - Walnut . Mogano - Mahogany
Art. 47003303 N Art. 47003303 M

TROLLEY - TACTUS

Palissandro - Rosewood . Wengé
Art. 47003303 P Art. 47003303 W

<5 65x35cm m 15 kg

TROLLEY - PARIS

TOP formaggi (non refrigerato) ROMA ROTONDO

ROMA ROUND: TOP cheese (not chilled) PE cut-
ting board for cheese (not chilled) & roll top | Measures
(top only): @ 65 x H 35 cm | Measures (top & base trol-
ley): @ 65 x H 113 cm | ROMA round base trolley (art.
37030300) to order separately

<
3
. Noce - Walnut Mogano - Mahogany ‘“0 (4 | o«
Art. 47006300 N Art. 47006300 M BPR ) .
. Palissandro - Rosewood Wengé ﬁ
Art. 47006300 P Art. 47006300 W o)
o
)_
L 65x35cm M 15kg

TROLLEY - SPECIALS

20POe 148 149
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BUFFET - NATUR

- ITALIA

BUFFET

TROLLEY - ROMA TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - SPECIALS

Champagne e liquori ROMA

ROMA: champagne and liquor Champagne bowl for 4-5 bottles included | the
bow! can be removed to store liquor bottles | glass holder with 24 positions for
flutes, cocktail or wine glasses | 1 extractable build in service tray in PE | 1 handle
| 4 professional swivel castors @ 100 mm (on request also with brakes) | Structure
made of high quality wood and st/steel 18/10

. Noce - Walnut Mogano - Mahogany
Art. 37054300 N Art. 37054300 M

. Palissandro - Rosewood
Art. 37054300 P

Wengé
Art. 37054300 W

f

65 x 108 cm

=)
<
s

E

42 kg
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SPECIAL
TROLLEY LINE &

designed by Giuseppe Zema
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FEDERICO FELLINI

TROLLEY LINE

designed by Giuseppe Zema
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BUFFET - NATUR
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FEDERICO FELLINI carrello gueridon .
FEDERIGCO FELLINI: base trolley higly innovative =
o ) @)
italian design | steam bended walnut wood struc- T
ture | 4 professional swivel caster @ 125 mm all with N
breaks e
1

@)

T

Noce - Walnut —

Art. 31535190

<> 93 x53x850cm 2 levels

LxWxH

113 x 64 x 91 cm

LxWxH
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BUFFET - NATUR

TRENDY
TROLLEY LINE

designed by Giuseppe Zema

<
2
=
i B B v —]
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S Multilayer Texwood
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= TRENDY carrello in noce multistrato

TRENDY Walnut Multilayer elegant and modern gueridon | 100% Hard-
wood Walnut Multilayer | 4 professional swivel caster @ 125 mm (2 with breaks
| flatpacked with easy assembly system | tailor made measures upon request

Multilayer Texwood
Art. 39030020 Art. 39031020 @

92 x 52 x 82 cm 2 levels T 111 x63 x 27 om

LxWxH LxWxH
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BUFFET - NATUR
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TRENDY carrello quadro in 9
noce multistrato o
TRENDY SQUARE Walnut 0
. —
Multialyer elegant and mo- =
dern gueridon | 100% Hard- s
wood Walnut Multialyer | 4
professional swivel caster @
125 mm (2 with breaks) | flat- —_—
packed with easy assembly
system | tailor made measures
upon request %
}_
2
Multilayer =
Art. 39030520 >_
Texwood ﬂ
Art. 39031520 5
=
L 52x52x82cm
LxWxH
2 levels
% 85 x 61 x 27 cm .
C
&
>
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—
0
T
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Art. 50254300 :
TRENDY: CHAMPAGNE BOWL E
add-on for TRENDY trolley line 3
s
}_

0
3
<
(@]
m
o
(%8}
>_
i
3
3
]
o
=

20P0 156 157

made in italy




BUFFET - NATUR

- ITALIA

BUFFET

TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - PARIS

- ROMA

TROLLEY
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ANTIGRAFFIO
TROLLEY LINE

designed by Giuseppe Zema

Carrello antigraffio 3 ripiani - versione speciale

Anti-scratch trolley 3 levels - special version Surface in syn-
thetic anti-scratch material (special colour antracyth) | Bumper
stripes on 3 sides and on the upper level | Handle on 1 side (upper
level) | Borders in black vernished wood | Special height = 95 (in-
stead of 80) | Structure and legs in stainless steel 18/10 | 4 profes-
sional SOFT swivel castors (on request also with brakes)

Bicolore - Bicolor

Art. 38030032

< 90x52x95cm

LxWxH

3 levels

0 40kg

— 125 x 70 x 110 cm

LxWxH




Carrello antigraffio 3 ripiani

Anti-scratch trolley 3 levels
Surface in synthetic anti-scratch
material | Borders in black ver-
nished wood | Structure and legs
in stainless steel 18/10 | 4 profes-
sional swivel castors @ 100 mm
(on request also with brakes)

Bicolore - Bicolor

Art. 38030030

<5 90x52x80cm

LxWxH

3 levels

N

111 X 63 x 27 cm

,_
<
=
=
£

30 kg @

Carrello antigraffio 2 ripiani

Anti-scratch trolley 2 levels
Surface in synthetic anti-scratch
material | Borders in black ver-
nished wood | Structure and legs
in stainless steel 18/10 | 4 profes-
sional swivel castors @ 100 mm
(on request also with brakes)

Bicolore - Bicolor

Art. 38030020

L5 90x 52 x80cm

LxWxH
2 levels
I 25kg

E:ﬂ 111 x 63 x 27 cm

2ePCS 158

made in italy
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BUFFET - NATUR

- ITALIA

BUFFET

TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER

TROLLEY - PARIS

- ROMA

TROLLEY

TROLLEY - SPECIALS



BUFFET - NATUR

GUERIDON
TROLLEY LINE

designed by Giuseppe Zema

BUFFET - ITALIA

. .- Carrello gueridon a 2 ripiani

Gueridon service trolley 2
levels Structure made of high
quality wood | 4 professional
swivel castors @ 100 mm (on
request also with brakes)

Mogano - Mahogany
Art. 37035190 M

TROLLEY - FLOWER

78 x 52 x 80 cm

LxWxH

2 levels

M 15kg

ST 85x 61 x27 cm

LxWxH

TROLLEY - TACTUS

TROLLEY - PARIS

Mogano - Mahogany

Art. 37035090 M

60 x 40 x 80 cm

LxWxH

2 levels
M 1akg @

@ 66 x 45 x 22 cm

LxWxH

TROLLEY - ROMA

»
-
<
O
|
a
»n
>
L
—
)
O
T
=




Carrello gueridon a 3 ripiani

Gueridon service trolley 3 levels made of high
quality wood | 4 professional swivel castors @ 100
mm (on request also with brakes)

Mogano - Mahogany

Art. 37036190 M

78 x 52 x 80 cm 3 levels

LxWxH

O 20kg 5 85x61x27 cm

LxWxH

20P0 160 161
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TROLLEY - PARIS TROLLEY - TACTUS TROLLEY - FLOWER BUFFET - ITALIA BUFFET - NATUR

TROLLEY - ROMA
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Catalog 38
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www.zepe.com
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1 oLxH’
L misure del prodotto - product measures
LxWxH
% misure del imballo - carton box measures
LxWxH
m peso - weight
x10 minimo di acquisto - min. order quantita
— . N
caratteristiche - characteristics
@ refrigerato - chilled
riscaldato - heated
D
dispositivo elettrico 220 V
electric device 220 V - 120 V upon request
smontato - facili istruzioni per il montaggio
flat pack - easy assembly
BPAfree
[T TRITAN™]| Tritan — e “



yd ==
BUFFET & TROLLEY LINE

PROTECTIVE FEE 15,- EUR

Per esigenze tecniche i dati citati ed i particolari
fotografati non sono impegnativi e possono essere
modificati senza preavviso. Le nostre condizioni
commerciali sono disponibili su richiesta. Essendo
il legno un prodotto naturale, i colori qui riprodotti
sono puramente indicativi. Eventuali differenze
cromatiche rispetto ai campioni 0 a precedenti
spedizioni non costituiscono quindi motivo di re-
clamo. Tutti i componenti e tutti i materiali a con-
tatto con gli alimenti sono stati testati e approvati
come idonei ad uso alimentare.

Tutti i diritti riservati - © ZE PE

For manufacturing necessities the mentioned specifications
are not binding and could be changed without prior notice.
Sales conditions are available upon request. Being wood a
natural product, the shown colours are only indicative. Pos-
sible colour and grain differences in comparison with samples
and previous shipments are not reasons for claim. All parts
and materials with direct food contact have been tested and
approved for food contact.

All rights reserved - © ZE PE
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